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SC-361994/05

PLATBA IHNED V HOTOVOSTI.
Ul. Sokolovská 168, Praha 8
Otevřeno: KAŽDÝ TÝDEN - út, st, čt 10:00 až 17:00
VÝKUP po domluvě na VAŠÍ ADRESE.

VYKUPUJEME VEŠKERÉ PÁNSKÉ 
HODINKY (mechanické, natahovací).  
VYKUPUJEME zlomkové a zubní ZLATO, 
(i nečištěné) STŘÍBRO – PUDŘENKY, 
TABATĚRKY, ŠPERKY. VYKUPUJEME 
MINCE z celého světa do r. 1960. 
VYKUPUJEME STARÉ BANKOVKY, 
POUKÁZKY – Tuzex, Darex, Bony. 
VYKUPUJEME MEDAILE, ŘÁDY, 
VYZNAMENÁNÍ, VOJENSKÉ ODZNAKY 
- VÝSTROJ a VÝZBROJ, DÝKY, MEČE, 
KORDY. VYKUPUJEME STARÉ ZNÁMKY, 
POHLEDNICE MĚST a VESNIC do r. 1950. 
VYKUPUJEME STARÉ TISKY do r. 1800. 
VYKUPUJEME STARÉ HRAČKY, AUTÍČKA 
na bovden. VYKUPUJEME SMYČCOVÉ 
NÁSTROJE. VYKUPUJEME STARÉ 
FOTOAPARÁTY a TELEOBJEKTIVY 
do r. 1960. VYKUPUJEME ŠPERKY 
s ČESKÝMI GRANÁTY. VYKUPUJEME 
TURISTICKÉ ŠTÍTKY a další. ZAJÍMAVÉ 
REKLAMNÍ CEDULE, PŘEDMĚTY.

NÁŠ OBCHOD najdete na ul. SOKOLOVSKÉ na ČÍSLE 168, 200 metrů OD STANICE METRA PALMOVKA směr 
CENTRUM. PARKOVÁNÍ přes ulici. INFORMACE na tel. 608 967 534, ODPOVĚDNÁ OSOBA TOMÁŠ LANGER, 
e-mail: tomaslangerr@seznam.cz, IČ: 64129900, VYKUPUJEME kompletní sbírky z pozůstalosti.

ZLATA a STŘÍBRA Sokolovská
VÝKUP SBĚRATELSKÝCH PŘEDMĚTŮ

VÝKUP 
ZLATA 

až 2 500 Kč/g

(ZLATÉ MINCE, ŠPERKY, atd.)

2   ddni.2neprs_mm 792x012 puk�yV ecreznI 15.8.16   8:49
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STRANA 3

slovostarosty

Vážení čtenáři, vážení občané,

o tom, že obyvatele Spořilova trápí dlouhodobě hluk 
a exhalace z nadměrné kamionové dopravy, 
nepíšeme v Tučňáku poprvé. Tentokrát ale máme pro 
každého, koho trápí důsledky průtahů při výstavbě 
Silničního okruhu kolem Prahy, dobrou zprávu. 

V součinnosti s Magistrátem hlavního města Prahy 
pracujeme na zastřešení Spořilovské, což znamená, že 
doprava bude vedena tunelem, který zmírní negativní 
dopady na obyvatele Spořilova. Dobře víme, že to je 
důležité, ale přece jen dílčí opatření, že zásadním 
řešením nynějšího stavu je dostavba Pražského 
okruhu. Rada naší městské části před prázdninami 
přijala usnesení, ve kterém požadujeme co nejrychlejší 
dostavbu Silničního okruhu kolem Prahy v jeho 
jihovýchodní části, aby došlo k co nejrychlejšímu 
vymístění kamiónů ze Spořilova. Více o tom si můžete 
přečíst na straně 7 v tomto vydání Tučňáka.

Na konci září si připomínáme svátek sv. Václava, 
který je v novodobé historii České republiky také 
Dnem české státnosti a je spolu se vznikem 
samostatného Československa nejvýznamnější 
připomínkou naší národní existence. 

Zatímco 28. říjen je dnem zrodu moderní 
demokracie, 28. září nám připomíná tisíciletou 

národní tradici. Když si připomínáme úmrtí 
patrona české země, připomínáme si zároveň, že 
jsme po více než tisíc let součástí Evropy, a zároveň 
skutečnost, že naše národní historie je plná velkých 
okamžiků, ale také občasných selhání, ponížení 
a dokonce zrady. V tomto smyslu je Den české 
státnosti dnem hrdosti i důležitým mementem. Na 
konci září jsme udělili čestné občanství několika 
dlouholetým obyvatelům Prahy 4. Čestnými občany 
se stali básníci Jiří Žáček a Petr Skarlant, zpěvačka 
Hana Zagorová a operní pěvec Štefan Margita, 
lékařka a dlouholetá sběratelka loutek Alena Vorlová 
a dlouholetý skautský vůdce a odpůrce 
komunistického režimu Eduard Marek. Je to pro nás 
všechny velká čest, že si tyto významné osobnosti za 
místo k svému životu zvolily právě naši část Prahy.

Vážení čtenáři, před pár dny jsme uzavřeli letošní 
cyklistickou sezónu na Pražském cyklozvonění
v A-parku v Braníku. Byl to pro mnohé z nás 
příjemně strávený den plný zábavy, zajímavých 
aktivit a snad také poznání, že jezdit po Praze na 
kole je nejen bezpečné a užitečné, ale i příjemné.

Přeji vám všem hezké podzimní dny.

Petr Štěpánek,
starosta městské části Praha 4

Městská část Praha 4 pořádá 

ve čtvrtek dne 6.10.2016 

od 9.00 do 16.00 hod. 

v parku Na Pankráci zajímavou venkovní  akci 

  

Ekologicko-výchovné soutěže a hry

zaměřené nejen pro mateřské a základní školy. 

 Pražské služby, a.s. - zábavnou formou učí děti vše o třídění a recyklaci komunálního odpadu 
 ASEKOL, a.s. – skákací hrad a stánek 
 EKO-KOM, a.s. – Propagační přívěs 

EKO-KOM - KDO ROZTŘÍDÍ VYHRAJE – 
soutěž pro mladé a děti - Výstava Tonda Obal - 
ODPADOVÉ RISKUJ – vědomostní soutěž o 
ceny pro dospělé a děti - WIPE OUT – originální 
atrakce ve stylu čtyř barevných kontejnerů 
(jediné v ČR) - RODEO LÁHEV V 
KONTEJNERU - divoká láhev v zeleném kontejneru 

(jediné v ČR) - POPELÁŘSKÉ AUTO - skákací hrad pro nejmenší  
 ECOBAT s.r.o. - interaktivní hry ke třídění a recyklaci baterií – 

např. proč má smysl baterky třídit 
 Lesy hl. m. Prahy   

1. stanoviště PTÁCI – krkavcovití (havran, straka, sojka, 
krkavec aj.) 

2. stanoviště LESOHRÁTKY -  hravý pohled do lesa 
3. stanoviště LESNÍK – o práci lesníka 
4. stanoviště ZÁCHRANNÁ STANICE – kamarád ježek 

9.30 a v 10.30 h. – vzdělávací vystoupení psa Rozárky o 
bezproblémovém soužití se psy na téma ,,Kamarád i šelma“ 

10.00 h. – svoji prezentaci předvedou koně Městské police hl. m. Prahy. 
Můžete přinést tvrdé pečivo pro koně a piškoty – pouze celé balení pro psy. 
 MŠ a ZŠ se z důvodů omezené kapacity musí objednat předem na tel.:  261 192 264,  

606 602 773, nebo e-mailem na eva.simkova@praha4.cz 

 

Městská část Praha 4
Vás zve

13. – 27. října 2016
Obchodní centrum Novodvorská Plaza
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STRANA 4

LIDÉ UVÍTALI LEHÁTKA V PARKU
Rok zkušebního provozu lehátek v parku na 
Roztylském náměstí na Spořilově ukázal, že se 
tato bezplatná letní služba městské části obča-
nům osvědčila. Lidé si na lehátka, na kterých se 

mohou slunit a odpočívat, rychle zvykli, v parku 
se v letních měsících zvedla návštěvnost, na 
druhé straně úřad městské části nezaznamenal 
žádný případ krádeže nebo vandalismu.

„Máme za sebou rok provozu, prakticky dvě 
sezóny, a zkušenosti jsou více než dobré,“ uvedl 
radní pro životní prostředí Ondřej Růžička 
(STAN – Tučňák). „Park na Roztylském náměstí 
se stal cílem návštěv lidí z blízkého i z širšího 
okolí. Velmi početnou skupinou návštěvníků by-
ly matky s dětmi,“ dodal.

Novinkou jsou parková ležadla
Dvacet lehátek přineslo do prostoru parku nejen 
novou náplň a lepší službu veřejnosti, ale výraz-
ně přispělo ke kultivaci a zkulturnění Roztylské-
ho náměstí. Vysoká návštěvnost pochopitelně 

přináší také velké množství odpadků a vyšší ná-
roky na dohled, údržbu, opravy a úklid. Park se 
však vedle svých estetických, kulturních a eko-
logických funkcí stává hlavně pobytovým a her-
ním prostorem, a naplňují se tak prakticky cíle 
jeho nedávné rekonstrukce.

Novinkou letošní sezóny jsou parková ležadla, 
která doplnila dosavadní lehátka. Prvních pět kusů 
je již instalováno v travnaté části parku a v budouc-
nu by mohl jejich počet vzrůst tak, že by mohly 
zcela nahradit velmi subtilní plátěná lehátka. 

„Po pozitivním ohlasu a dobrých zkušenostech 
bychom v příštím roce chtěli rozšířit nabídku le-
hátek i do dalších zelených lokalit v Praze 4,“ 
uvedl dále radní Ondřej Růžička. Lehátka a leža-
dla budou veřejnosti na Roztylském náměstí 
k dispozici až do poloviny října.� (red)

■  Lehátka i ležadla pomohly návštěvníkům 
parku zpříjemnit volné chvíle. Foto: Ema Fischerová

DOKUMENT POESIE INDUSTRIE: 
DOČKÁ SE POKRAČOVÁNÍ?
Premiéře dokumentární filmové miniatury 
o technických památkách Prahy 4 Poesie indus-
trie tleskal vyprodaný sál divadla Na Dobešce. 
Dílko ve stopáži necelých 20 minut, jehož 
vznik financovala MČ Praha 4, nabízí unikátní 
pohledy z dnes tolik populárního dronu na Nu-
selský most, Spořilov, michelskou plynárnu, 
Ledárny, most Inteligence, Branický pivovar 
a další historické objekty. Průvodcem filmové 
férie, jak ji sami nazvali tvůrci, je architekt 
a veršující herec David Vávra. „Na jedné výsta-
vě jsem zahlédl Davidovy básně o Praze 4 a na-
padlo mne je převést do obrazu. Porozumění 
jsem našel u radní Adély Gjuričové a díky ní 
vzniklo toto DVD,“ uvedl během slavnostního 
křtu dokumentu režisér a producent Karel 
Greif.

Na všechny se nedostalo
„David Vávra měl při natáčení hned spoustu ná-
padů a režisér měl co udělat, aby ho udržel vý-
hradně na teritoriu Prahy 4,“ prozradila s úsmě-
vem zákulisní zajímavost radní Adéla Gjuričová 
(Trojkoalice/nez.), která společně s autory do-
kumentu a starostou Petrem Štěpánkem (Troj- 
koalice/SZ) tuto originální filmovou miniaturu 
pokřtila. DVD si zájemci budou moci zakoupit 
v informačních centrech MČ Praha 4, popřípadě 
získat zdarma na vybraných akcích městské části.

Poesie industrie možná bude mít časem druhý 
díl, protože jak vyplynulo z následné divácké 
besedy, některým přítomným přišlo líto, že do-
kument nezahrnul například podolskou plovár-
nu, Nuselskou radnici, nádraží Krč či Domini-
kánský dvůr. „Něco z toho nejsou industriální 

památky, jiné chystáme do druhého dílu,“ šala-
mounsky a s úsměvem odpovídal na dotazy Da-
vid Vávra. Tak snad bude mít pravdu jedna z di-
vaček, která při odchodu ze sálu utrousila: „Bylo 
to super, ale chce to pokračování!“ � (md)

■  Slavnostního křtu se ujali (zleva) sta-
rosta Petr Štěpánek, radní Adéla Gjuričová, 
režisér Karel Greif a průvodce dokumentu 
David Vávra. Foto: MČ Praha 4

Režisér Karel Greif: „Zájem diváků nás velmi potěšil“
Po premiéře jsme vy-
zpovídali Karla Greifa, 
jednatele společnosti 
MGA GREIF s.r.o., která 
uvedený dokument 
produkovala.

Jak dlouho trvalo 
natáčení? 
Nebylo jednoduché 
skloubit pohyb kamery, 

dronu a Davida procházejícího před jednotlivý-
mi objekty. Výsledek vypadá velmi plynule 
a jednoduše. Tak by to mělo samozřejmě ve vý-
sledku být, ale zkoušky a testy byly poměrně 
náročné. Vlastní natáčení s Davidem nám zabra-
lo týden. Letecké pohledy jsme točili střídavě ce-

lé letošní prázdniny s ohledem na počasí. Hodně 
času jsme strávili také v postprodukci. I když se 
nám podařilo vyhnout se náročným trikům, mu-
seli jsme dodělat titulky, které vyžadovaly korek-
ce a stručnou charakteristiku. Při takové práci 
ubíhají hodiny velmi rychle.

Hodně diváků se po projekci dožadovalo po-
kračování, už kvůli tomu, že se do Poesie in-
dustrie nevešly všechny památky. Už jste 
„dvojku“ naťukli s představiteli radnice?
Spolu s Davidem jsme nevyčerpatelná studnice 
nápadů a náš filmový tým nasbíral při natáčení 
cenné zkušenosti. Obojí by bylo škoda nechat 
ležet ladem. Reakce diváků po projekci nás vel-
mi potěšila. Jednalo se navíc o náročné publi-
kum se zájmem o architekturu, které pravidelně 

navštěvuje Davidovy přednášky na Dobešce. 
O to víc je takový zájem o pokračování cennější.

Která z památek se vám nejvíce líbila?
Neupřednostňuji žádnou stavbu. Mám rád podol-
skou vodárnu a těším se, až bude zrekonstruova-
ný Kotěrův vodojem. Při natáčení jsem odhalil ta-
ké plastiky Jiřího Nováka na Novodvorské, které 
jsou nádherně zrekonstruované. Jezdil jsem ko-
lem nich jako kluk, ale vlastně jsem si je prohlédl 
ze všech stran pořádně až teď, ve střižně.

Máte osobní vztah k Praze 4?
Narodil jsem se v Podolí stejně jako můj otec 
a naše první dcera. Druhá se na to začátkem 
příštího roku určitě těší. Bydlím v Praze 4 a cí-
tím se zde velmi šťastný.� (md)
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NOVÝ ŠKOLNÍ ROK PŘINESL NĚKOLIK NOVINEK
V září se otevřely dveře dvaceti základních, de-
vatenácti mateřských a jedné střední školy zři-
zovaných MČ Praha 4, aby opět přivítaly po 
prázdninách naše žáky a studenty.

„Jsme si vědomi důležitosti vzdělávání, a pro-
to naše školy ve vzdělávání dětí všestranně pod-
porujeme. Považuji za nutné opětovně zdůraz-
nit, že budoucnost a úspěšnost Česka jako malé 
země je závislá především na kvalitě vzdělání, 
šikovnosti a umu našich lidí a jejich jazykové 
vybavenosti,“ uvedl k zahájení nového školního 
roku Jaroslav Míth (ODS), radní pro školství MČ 
Praha 4.

Do lavic 20 základních škol v novém roce 
usedlo 9 565 žáků (včetně 86 žáků ze sedmi pří-
pravných tříd). Pro 1 245 dětí bylo datum 1. září 
životně důležitým, neboť poprvé šly do „velké“ 
školy. K předškolnímu vzdělávání je přihlášeno 
v mateřských školách MČ Praha 4 celkem 3 582 
dětí, s novými kamarády se poprvé setkalo  
1 020 dětí. „K druhému září jsme ještě evidovali 
přibližně 40 volných míst,“ informuje radní.

Modernizace škol za 78 milionů
Než školáci a studenti na podzim poprvé otevře-
li učebnice, proběhly o hlavních prázdninách ja-
ko každoročně rekonstrukce školních budov 
a interiérů, na které letos Praha 4 vynaložila 
přes 78 milionů korun. Celkem se větší investič-
ní akce dotkly osmi škol, přičemž největší akcí 
byla rekonstrukce školní kuchyně Základní ško-
ly Filosofská (viz box). 

Současně se zahájením školního roku byla ta-
ké otevřena nová školní zahrada v MŠ Voráčov-
ská. Předškolní děti mohou využívat hřiště pro 
florbal a fotbal, skluzavku, lanovou pyramidu, 
hrací domeček, houpačku hnízdo, lavičky, pítko 
a bude zde možné i posedět u táboráku.

Praha 4 již tradičně také přes léto organizova-
la letní provoz vybraných mateřských škol 
a školní družiny ve dvou základních školách. 
„Víme, že umístit dítě na celou dobu prázdnin 
bývá mnohdy problematické. Rodičovské veřej-
nosti jsme proto vyšli vstříc,“ říká radní Jaroslav 

, a konečná čísla hovoří o velkém zájmu: do 
prázdninového provozu MŠ bylo v červenci 
a srpnu celkem přihlášeno 566 dětí, do školní 
družiny 122 dětí.

Bezpečnost a stravování patří 
k prioritám
Naše městská část samozřejmě se začátkem 
školního roku rovněž myslí na bezpečnost dětí 
i na kvalitu jejich stravování. V rámci primární 
prevence ve školách zřizovaných MČ Praha 4 
byly v loňském roce pro děti z mateřských škol 
a žáky 1. stupně základních škol pořízeny re-
flexní „véčka“. „Je však nutné dbát i o bezpeč-
nost starších dětí, a proto jsme se v letošním 
školním roce rozhodli pořídit pro žáky druhého 
stupně reflexní pásky, které se zapínají na ruku. 
Během září bylo do škol rozvezeno celkem  
3 000 pásků v celkové hodnotě 60 000 Kč. Žáci 
budou pásky využívat při pohybu mimo obec, 
například při školních výletech, lyžařském vý-
cviku či na škole v přírodě,“ říká Lucie Michko-
vá (ODS), zastupitelka MČ Praha 4 a předsedky-
ně bezpečnostního výboru. Nadále také běží 

v loňském roce pilotovaný program dietního 
stravování v ZŠ Plamínkové a MŠ 4 pastelky. 
Programu v loňském školním roce využilo cel-
kem 13 dětí a i letos se počítá s přibližně stej-
ným počtem žáků. Nově se od 1. září zapojila 
do programu ZŠ Táborská, kde se pod dohledem 
nutričního terapeuta stravují žáci s bezlepkovou 
dietou. 

Dále byly ve školách, kam se jídlo dováží, 
upraveny specialistou šéfkuchařem V. Sedlákem 
jídelníčky a technologie, aby jídlo po převozu 
bylo stále v chuťově odpovídajícím stavu 
a správně na místě výdeje regenerováno. „Z to-
hoto důvodu Praha 4 uvolnila mimořádně ze 
svého rozpočtu 300 000 Kč na nákup nového 
konvektomatu pro školní výdejnu v ZŠ Nedvě-
dovo nám. Skladba jídelníčku a technologie 
v obou školních výdejnách (Nedvědovo nám. 
a Jitřní) jsou tak nyní odpovídající a došlo ke 
zkvalitnění vydávané stravy,“ uzavírá výčet novi-
nek Jaroslav Míth. � (md)

■  Radní Jaroslav Míth si prvního září vy-
zkoušel herní prvky v nové zahradě MŠ 
Voráčovská. Foto: Praha 4

Hlavní investiční akce v oblasti školství
38 mil. Kč – ZŠ Filosofská, rekonstrukce školní kuchyně
5,7 mil. Kč – ZŠ Křesomyslova, oprava fasády a oken tělocvičny
5,7 mil. Kč – ZŠ Nedvědovo náměstí, výměna oken v části 
budovy a oprava všech sociálních zařízení a stoupaček
4,8 mil. Kč – MŠ Alšovy sady, zateplení pravého křídla bu-
dovy a nátěry střech
4,5 mil. Kč – ZŠ Jižní, rekonstrukce školního hřiště
4,3 mil. Kč – ZŠ a MŠ Mendíků, výměna oken v části budovy
2,3 mil. Kč – ZŠ a MŠ Sdružení (objekt Družstevní ochoz), 
oprava kuchyněk a výměna kuchyňských výtahů
2,1 mil. Kč – ZŠ Táborská, oprava povrchu horního školní-
ho hřiště 

Pozor na změnu v zápisech!
Novela školského zákona přinesla pro mateřské školy ně-
kolik změn. Od školního roku 2016/2017 se zavádí zápis 
k předškolnímu vzdělávání pro všechny věkové kategorie 
dětí, a to v jednotném termínu: 2. až 15. května. Od škol-
ního roku 2017/2018 (tedy od září 2017) se zavádí povin-
nost předškolního vzdělávání 5letých a starších dětí, rodi-
če 5letých dětí tak mají povinnost je nechat zapsat. 
Povinné předškolní vzdělávání bude bezplatné. 

OCENĚNÍ ZA ANGLIČTINU
Ve čtvrtek 8. září proběhlo na Nuselské radnici slav-
nostní předávání ocenění za úspěšné složení mezi-
národní zkoušky z anglického jazyka Cambridge 
English Tests v kategoriích Starters a Movers. Oceně-
ní dětem předával zástupce starosty Lukáš Zicha 
(STAN – Tučňák) spolu s manažerkou centra Pavlou 
Pantoflíčkovou. Certifikát celkem obdrželo 14 dětí ve 
věku od 8 do 10 let. „Všem oceněným gratuluji 
a přeji jim hodně úspěchů při dalším studiu,“ uvedl 
Lukáš Zicha. „Malé děti jsou jako houba, nasávají to, 
co je kolem nich. Umět cizí jazyk je v dnešní době 
velmi důležité a nezbytné. Jsem rád, že v Praze 4 
má svou pobočku Výukové centrum Helen Doron 
English, kde se angličtina učí zábavnou formou,“ 
dodal. Na území městské části Praha 4 funguje vý-

ukové centrum již osm let a angličtinu se učí děti 
od tří měsíců do 19 let. Info na www.helendoron.
cz/branch/praha-4.� (red)

■  V rámci akce na podporu podnikání pře-
dával dětem ocenění zástupce starosty Lukáš 
Zicha. Foto: MČ Praha 4

CENTRUM  
ROZŠÍŘILO SLUŽBY
V rámci zkvalitnění služeb poskytovaných  
MČ Praha 4 občanům byla v polovině září rozší-
řena provozní doba Zákaznického centra Praž-
ských služeb, které se nachází v přízemí Úřadu 
MČ Praha 4, Antala Staška 2059/80b. 

„Nově mohou občané, živnostníci i právnické 
osoby vyřizovat své záležitosti nejen v pondělí 
a ve středu od 10.00 do 18.00 hodin, ale i ve 
čtvrtek od 8.00 do 12.00 hodin,“ uvedl radní 
pro životní prostředí Ondřej Růžička (STAN – 
Tučňák). � (red)
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AKČNÍ PLÁN POMŮŽE 
ZNEVÝHODNĚNÝM DĚTEM

Městská část Praha 4 se od července zapojila do projektu vyhlášeného Mi-
nisterstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR - Místní akční plán rozvoje 
vzdělávání na území správního obvodu Praha 4.

Důvodem je snaha o stálé zlepšování kvality vzdělávání ve ško-
lách a zlepšování podmínek pro vzdělávání, neboť kvalitní předškol-
ní a základní vzdělávání dostupné pro všechny děti a žáky, tvoří zá-
klad pro další osobní i profesní rozvoj člověka. V rámci projektu bu-
dou podpořeny děti a žáci s různými druhy znevýhodnění a jejich 
začleňování do běžných mateřských a základních škol. Do projektu 
se zapojilo 58 škol zřízených MČ Praha 4, Kunraticemi, hlavním 
městem Praha, církvemi i soukromými zřizovateli. Akční plán si rov-
něž klade za cíl vytvoření partnerských vztahů mezi školami a ne-
ziskovými organizacemi, které se věnují dětem a mládeži do 15 let 
a rozvíjejí jejich zájmy. 

Dvouletý projekt, který je spolufinancován z prostředků Evropských 
strukturálních a investičních fondů, státního rozpočtu ČR a prostředků 
MČ Praha 4 a jehož realizaci zajišťuje Odbor školství, prevence a rodinné 
politiky Úřadu MČ Praha 4, by měl ve výsledku stanovit priority na území 
Prahy 4 do roku 2023 nejen ve vzdělávání, ale i v oblasti investičních zá-
měrů. � (red)

 

 

  Účastníme se projektu 
M A P 

 

‐ Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání na území správního obvodu 
Praha 4 

‐ Cílem projektu je zvýšení kvality vzdělávání v MŠ a ZŠ na území  
správního obvodu Praha 4 

‐ Bude podpořena spolupráce různých zřizovatelů, škol a ostatních aktérů  
ve vzdělávání  

‐ Výsledkem projektu bude fungující partnerství aktérů ve vzdělávání a  
Místní akční plán rozvoje vzdělávání 

‐ Projekt je realizován v rámci OP VVV, prioritní osy 3, rovný přístup  
ke kvalitnímu předškolnímu, primárnímu a sekundárnímu vzdělávání 

‐ Spolufinancován je z prostředků ESF 
 

 
 
 

 

 

Zahájení projektu: červenec 2016 

Ukončení projektu: červen 2018 
 
http://www.praha4.cz 
http://www.praha4.cz/MAP  

 

                       

 

 

Lidé u Olbrachtovy protestují proti výstavbě
Obyvatelé z okolních domů u parku u ulic U Strže 
a Holasova uspořádali sousedské setkání proti vý-
stavbě sedmipatrového domu se 64 bytovými jed-
notkami, který má vyrůst na místě bývalého rehabi-
litačního centra. Lidé proto sepsali petici, která se na 
místě podepisovala. „Plně souhlasím s výhradami 
tamních obyvatel, že se jedná o vysokou budovu, 
která bude převyšovat okolní zástavbu a dojde tím 
ke zhoršení životního prostředí, jelikož se mají vyká-
cet vzrostlé stromy,“ uvedl zástupce starosty Lukáš 
Zicha (STAN – Tučňák), který byl členy petičního 
výboru na setkání pozván. „Po zasedání komise pro 

územní rozvoj v září 2015, na němž byl projekt 
představen veřejnosti, jsem zorganizovala na radnici 
setkání občanů s investorem, který měl projekt upra-
vit,“ říká radní pro územní rozvoj a výstavbu Alžbě-
ta Rejchrtová (Trojkoalice/SZ). „Další tři setkání při-
pravovali dva členové komise za Stranu zelených 
Marie Jelínková a Jan Slanina, kteří občanům také 
radili, jak můžou hájit svá práva. Developer projekt 
upravil už dvakrát a jestliže s výslednou podobou 
nejsou občané spokojeni, mohou se vyjádřit nejen 
v petici, ale především ve správním řízení,“ dodává 
radní. Jednání budou pokračovat.� (red)

■  Na setkání byl členy petičního výboru při-
zván i zástupce starosty Lukáš Zicha. Foto: Praha 4

BRANICKÉ DIVADLO SE OTEVŘE V LISTOPADU
Městská část Praha 4 vybrala koncem července 
nového nájemce Branického divadla. Stala se jím 
společnost BCD CZ principála Václava Čížkovské-
ho, který získal divadelní budovu do pronájmu 
na tři roky s opcí na další tři roky a se zvýhodně-
ným nájemným po dobu jednoho roku. 

„Mohu všem radostně oznámit, že divákům se 
divadlo otevře premiérou francouzské komedie 
Sébastiena Thiéryho Dva nahatý chlapi, a to již  
3. listopadu,“ uvedl zástupce starosty Lukáš Zi-
cha (STAN – Tučňák) a pokračoval: „V polovině 
září jsem podepsal spolu s novým principálem, 
panem Čížkovským, nájemní smlouvu a předal 
mu symbolický klíč od branické divadelní scény.“ 

„Mám štěstí, že se mi podařilo sestavit skvělý 

umělecký a realizační tým ze zkušených profe- 
sionálů,“ uvedl principál Branického divadla Václav 
Čížkovský. „Pro diváky připravujeme atraktivní 
a bohatý repertoár plný výrazných osobností, napří-
klad Jiří Racek, Valerie Zawadská, Uršula Kluková, 
Barbora Mottlová, Vilma Cibulková, Filip Nuckolls, 
Jan Novák a mnoho dalších. Pro velký divácký 
úspěch bude v divadle pokračovat i komedie Raye 
Cooneyho Běž za svou ženou, uváděná v rámci le-
tošního Letního divadelního dvora v Braníku, který 
bude v následujících letech fungovat již jako letní 
scéna nově otevřeného Branického divadla.“ MČ 
Praha 4 vnímá Branické divadlo jako tradiční kul-
turní prostor, který bude vyvíjet činnost v silné kon-
kurenci ostatních pražských divadelních scén. „Let-

ní divadelní dvůr, který přes léto probíhal v Domini-
kánském dvoře, ukázal, že Braník své diváky vždy 
najde. Proto přeji novému nájemci mnoho spokoje-
ných diváků,“ dodal Lukáš Zicha. 

Od konce září bude spuštěna webová stránka 
www.branickedivadlo.eu, kde naleznete veškeré 
informace.� (red)

Seznam divadelních her 
pro sezónu 2016/2017
•	 Ray Cooney – Běž za svou ženou
•	 Sébastien Thiery – Dva nahatý chlapi 
•	 Miro Gavran – Othello z ostrova Susaku 
•	 Marc Camelotti – Na správné adrese 
•	 Ken Ludwig – Hra ještě neskončila
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MÁME ŠEST NOVÝCH ČESTNÝCH OBČANŮ
Praha 4 udělila čestné občanství šesti osobnostem, 
které žijí v MČ Praha 4 a svou společensky význam-
nou činností nebo svými výkony ve své profesi při-
spěly a přispívají k šíření dobrého jména městské 
části. Čestnými občany se stali básníci Jiří Žáček 
a Petr Skarlant, zpěvačka Hana Zagorová a operní pě-

vec Štefan Margita, dlouholetá sběratelka loutek Ale-
na Vorlová a skautský vůdce Eduard Marek. Návrh 
na udělení čestného občanství schválilo Zastupitel-
stvo MČ Praha 4. „Jsou to lidé, kteří dosáhli výraz-
ných úspěchů ve svém oboru a proslavili nejen své 
jméno, ale i místo, kde žijí, jsme na ně proto právem 

hrdí,“ uvedl starosta Petr Štěpánek (Trojkoalice/SZ) 
a pokračoval: „Velkými osobnostmi nejsou náhodou, 
své práci se věnovali a věnují s takovým úsilím, že 
jsou známí v celé naší zemi a často i za jejími hrani-
cemi.“ O nových čestných občanech se více dozvíte 
v jednom z následujících čísel Tučňáka.� (red)

Těžké zakrytí Spořilovské eliminuje hluk
Obyvatelé Spořilova trpí nadměrným hlukem 
a emisemi z těžké kamionové dopravy, které 
snižují kvalitu jejich bydlení a mohou mít nega-
tivní vliv na jejich zdraví. Měření v minulých le-
tech opakovaně prokázalo překročení hygienic-
kých limitů. „Ohroženy jsou i další lokality po-
dél Jižní spojky, ale na Spořilově se problémy 
koncentrují v té míře, že se Spořilov stal syno-
nymem tohoto problému,“ uvedl starosta Petr 
Štěpánek (Trojkoalice/SZ).

Po Jižní spojce a Spořilovské ulici jezdí denně 
stovky kamionů, které by tuto část Prahy 4 moh-
ly minout, pokud by byl dostavěn jihovýchodní 
segment Silničního okruhu kolem Prahy (SO-
KP). Spořilovská v současné době nahrazuje 
pražský silniční okruh určený pro tranzitní 
dopravu.

„Hlavní škody na veřejném zdraví působí 
hluk, vibrace a znečištění ovzduší, které jsou 
negativním výsledkem stále rostoucí nákladní 
dopravy,“ uvedl dále starosta Petr Štěpánek 
a pokračuje: „Přitom naprostá většina těchto vo-
zidel nemá začátek ani cíl cesty na území naší 
městské části a Prahou 4 pouze projíždějí.“

Eliminace negativních dopadů 
dopravy
Městská část obyvatele Spořilova podporuje 
a snaží se prosadit opatření, která mohou lidem 
zasaženým nadměrným hlukem a emisemi do 
doby dostavby jihovýchodní části SOKP alespoň 
ulevit. Významným opatřením, které sníží hluk 
na Spořilově, je těžké zakrytí Spořilovské ulice. 

„Ve spolupráci s Technickou správou komu-
nikací a hlavním městem Prahou připravuje-
me těžké zakrytí Spořilovské, jehož výsled-
kem by mělo být vedení automobilového pro-
vozu tunelem s parkovou úpravou na povr-
chu,“ uvedl dále starosta Petr Štěpánek. „Je to 
dílčí opatření, které obyvatelům Spořilova po-
může, ale skutečným řešením, které vymístí 
kamióny ze Spořilova, je urychlená dostavba 
jihovýchodního segmentu pražského okruhu.“ 
Těžké zakrytí znamená nejefektivnější způsob 
eliminace negativních dopadů od dopravy na 
této komunikaci. Kromě omezení hluku zajiš-
ťuje i možnost urbanistického propojení obou 
dnes oddělených částí Spořilova novou měst-
skou plochou s parkovou úpravou. Tunelová 
část by měla měřit zhruba 720 metrů, na oba 
portály by navázaly protihlukové stěny v délce 
asi 200 metrů.� (red)

■  Vizualizace těžkého zakrytí Spořilovské. Zdroj: http://www.satra.cz/sporilovska-spojka-zakryti/

■  Spořilovští opakovaně zablokovali hlavní dopravní tepnu, aby upozornili na stále nevyře-
šený problém těžkého tranzitu. Foto: Praha 4

Praha 4 v minulosti prosadila řadu opatření, mj. výstavbu protihlukových zdí na exponovaných místech podél Jižní 
spojky. Rada městské části požádala příslušné orgány hlavního města Prahy a Středočeského kraje, aby až do do-
končení jižní části SOKP nepovolovaly výstavbu dalších velkokapacitních skladovacích areálů v okolí Prahy, přede-
vším areálů kolem Štěrboholské radiály a navazující části pražského okruhu až k dálnici D10, tj. v Hostivaři nebo 
u Horních Počernic. Výstavba dalších center by vedla k dalšímu dopravnímu zatížení kritických území, která na-
opak potřebují od dopravy odlehčit. Praha 4 ale především opakovaně žádala hlavní město Prahu, Ministerstvo 
dopravy ČR a českou vládu o urychlenou dostavbu jihovýchodní části pražského okruhu. Právě neexistence této 
části okruhu způsobuje zatěžování obyvatel Spořilova nadměrným hlukem, vibracemi a exhalacemi. 
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Blokáda Spořilovské spojky měla smysl
Závěr prázdnin a začátek 
školního roku byl pro další 
osud dostavby celého Praž-
ského okruhu a jeho veledů-
ležité stavby SOKP 511 pak 
zvlášť poněkud rozpačitý. 
Poslední prázdninový den si 
poslanci Hospodářské výbo-
ru Poslanecké sněmovny vy-
slechli informaci o tom, že 
se vlastně za stávající legisla-
tivy dostavět nedá nebo jen 

hodně pomalu. O týden později pak emoce ha-
sila schůzka premiéra a primátorky, která na-
opak vyzněla, že vše je na nejlepší cestě.

Jako obyvatel Spořilova, přes který se již šes-
tým rokem denně valí dýmající a hlučící masa 
kamionů, už opravdu nevím, co si mám myslet. 
Je pravda, že sliby neurazí. V našem případě 
jen přidusí či vinou hluku „jen“ berou zdravý 
spánek. Výmluvy jedné vlády na tu předchozí, 
jedné partaje na druhou či na zlou Evropskou 
komisi, mi jsou už opravdu ukradené. A termí-
nům, kdy bude jezdit pro nás i pro další Praža-
ny životně důležitá část okruhu mezi dálnicí 

D1 a Běchovicemi, tedy právě stavba SOKP 511, 
padlo již tolik, že za tu slibovanou dobu se 
stihly narodit děti, které při „případné“ realiza-
ci budou už mít jak volební právo, tak i, pokud 
to za tu dobu rozdýchají, zřejmě i možnost no-
sit zbraň.

Lidem došla trpělivost
I když nejsem příznivcem demonstrací a po-
dobných akcí, tak jsem přesto tentokrát cítil, že 
na blokádu Spořilovské spojky na podporu 
urychlené dostavby Pražského okruhu vyrazit 
musím. A jsem rád, že jsem na ní byl, a ne 
sám. Pravda, již před prázdninami deklarovala 
rada naší městské části jednoznačnou podporu 
dostavbě Pražského okruhu, ale žijeme v době, 
kdy spíše než deklarace zajímá média stovka li-
dí s kamiony v zádech. Pevně věřím, že jsme 
společně vzkázali jak pražským politikům, tak 
i vládě a do Bruselu, že už nám došla 
trpělivost. 

Pevně doufám, že alespoň trochu pomůže ti-
chý asfalt, kvůli jehož pokládce si Spořilov le-
tos užil skutečné peklo. Také jsem rád, že se 
připravuje „těžké“ zakrytí Spořilovské. To jsou 

však jen náplasti na tepenné krvácení. Navíc je 
potřeba se ptát, co zbytek trasy, kudy kamiony 
objíždějí neexistující část okruhu? Odpověď je 
jasná – přestat slibovat a urychleně dostavět 
okruh! Do té doby jsem připraven to spolu 
s ostatními „Spořilováky“ politikům často 
a hlasitě připomínat.

Jan Schneider (Pro Prahu), zastupitel MČ Praha 4

jan schneider, 
zastupitel

■  Demonstrativní pochod opět upozor-
nil na neudržitelný dopravní stav. Foto: Praha 4

My divadlo nehráli, my ho otevřeli!
Branické divadlo bylo posta-
veno v roce 1925 a dle do-
stupných historických faktů 
jej z vlastních finančních pro-
středků vybudovali občané 
Braníka. Na divadelních prk-
nech se zde vystřídala gene-
race hereckých osobností, 
jednalo se třeba o Zlatu Ada-
movskou, Květu Fialovou, 
Václava Postráneckého, Václa-
va Vydru, Ivu Janžurovou, Si-

monu Stašovou nebo Miroslava Donutila a mno-
ho dalších. Všechny tyto herecké osobnosti při-
táhly do Branického divadla na tisíce spokoje-
ných návštěvníků.

Divadlo bohužel bylo pro veřejnost mnoho let 
uzavřeno. Jsem rád, že se nám v tomto voleb-
ním období podařilo vybrat nového nájemce 
Branického divadla, který již prokázal, že divá-
ky přitáhnout umí. Novým nájemcem je společ-
nost BCD CZ principálů Václava Čížkovského 
a Dr. Barbory Hanychové. Ti získali divadelní 
budovou do pronájmu na tři roky s opcí na další 
tři roky. 

Úspěch si vyžádal pokračování
Kultura v Braníku není jenom Branické divadlo. 
Stala se jím i nová letní divadelní scéna, která 
vznikla v tzv. Dominikánském dvoře. Jedná se 
o Letní divadelní dvůr, který letos měl premiéro-
vý první ročník, kterému jsem jako zástupce 
starosty poskytl záštitu. Provozovatelem této let-

ní scény byl právě soubor Václava Čížkovského 
a Dr. Barbory Hanychové, kterým se podařilo 
vyprodat téměř každé divadelní představení. Od 
července až do začátku září navštívilo tuto letní 
scénu přes 3 500 diváků. Díky takovému úspě-
chu se již nyní připravuje druhý ročník.

Znovuotevření divadelní scény je jedním 
z nejdůležitějších momentů letošního roku, 
a proto vás chci všechny pozvat do Branického 
divadla. Připraven je zajímavý repertoár, který 
bude v následujících týdnech zveřejněn na 
webových stránkách www.branickedivadlo.eu 

nebo na facebookové stránce www.facebook.
com/novebranickedivadlo.cz. 

Po Branickém divadle přišel další úspěch, tím 
je bezpochyby přilákání nových nájemců do 
Kulturního centra Novodvorská (KCN), kterými 
se například stala Pražská komorní filharmonie 
nebo poskytnutí trvalého zázemí Tradičnímu 
loutkovému divadu Zvoneček. Nadále budou 
v prostorách KCN probíhat koncerty pro seniory 
za symbolické vstupné, které mají mou plnou 
podporu, dále kurzy, přednášky či výstavy.

Lukáš Zicha (STAN – Tučňák), zástupce starosty 

Lukáš zicha, 
zástupce starosty

■  Branické divadlo se opět otevřelo divákům. Foto: MČ Praha 4
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Zabraňme ochromení Táborské!
Táborskou ulicí ze „Synkáče“ 
nebo z Nuselské nahoru na 
Pankrác projíždím často. 
Tramvají, autobusem i au-
tem. Ano, zatím projíždím! 
A stejně tak tudy projíždějí 
sanitky, hasiči, policie, pros-
tě všichni, kteří spěchají 
tam, kde jich je potřeba 
v krizové situaci. Táborská 
ulice není nějaká zastrčená 
ulička, je to frekventovaná 

spojnice mezi Nuslemi a Pankrácem. Pro řidiče 
z jiných částí Prahy je to nejkratší cesta z celé-
ho Nuselského údolí na magistrálu, a opačně, 
je to tradiční spojka z Nuslí a Vršovic k Vltavě 
do Podolí nebo do stále více se rozvíjející ob-
lasti Pankrácké pláně. I její místní význam je 
nesporný. Stojí zde řada několikapatrových by-
tových domů bez možnosti parkování ve dvor-
ním traktu, zajišťuje obslužnost hned k několi-
ka centrálním institucím, to znamená Nuselské 
radnici, soudu, věznici a Ministerstvu vnitra 
sídlícím v okolí náměstí Hrdinů i školám a kan-
celářím v níže položených lokalitách. A s tím 
souvisí i významná problematika dostatku 
vhodných parkovacích kapacit, ať už pro rezi-
denty, nebo návštěvníky. 

Kde se bude parkovat?
Po letech slibů se konečně začíná rýsovat per-

spektiva rekonstrukce Táborské ulice, a tak nám 
byla na jaře představena „Koncepční studie ulice 
Táborská“ zpracovaná odborníky na rozvoj 
městských aglomerací podle zadání Rady hlav-
ního města Prahy. 

Můžeme ji označit za vpravdě šokující, napří-
klad jen o možném zasypání podjezdu na nám. 
Hrdinů už se popsala hora papíru. Jako by její 
autoři měli jedinou myšlenku a tou je eliminace 
automobilismu za každou cenu a nebrali v po-
taz praktické potřeby občanů žijících nebo pra-
cujících v této lokalitě. 

Studie nám nabízí zablokování dopravy - 
průjezdnosti Táborské díky zúžení jízdních 
pruhů, zrušení odbočovacích pruhů a jejich 
svedení na tramvajový pás. To vše dovršeno 
zrušením téměř dvou třetin parkovacích 
míst v husté zástavbě činžovních domů. Po-
kud se tak podle studie už od roku 2018 sta-
ne skutečností, může život v této oblasti na-
opak silně degradovat a paralyzovat. Bude-
me mít sice široké chodníky a stromořadí, 
ale ulicí se v obou směrech bude pomalu su-
nout čmoudící a hřmící had popojíždějících 
vozidel, mezi nimi se budou utrápeně su-
nout a zvonit tramvaje a sanitka jedoucí 
k člověku s infarktem už nejspíše dorazí 
pozdě. I kdyby se sebevíc uhoukala, uhnout 
už nebude kam! A co nebozí občané žijící 
v Táborské? Ti se ke svému domu autem do-
stanou jen obrněni vysokou trpělivostí, ale 

hlavně už nezaparkují ani u domu, ani jin-
de, parkovací domy v této lokalitě nemají 
kde vzniknout. 

Ulice potřebuje modernizaci
Konečně bude uspokojena poptávka po blokaci 
automobilistů, lidé pošlou svá auta do šrotu 
a budou chodit všude pěšky. Vítejte v budouc-
nosti, kterou nám nabízí ve své studii IPR. Tá-
borská skutečně potřebuje modernizaci a urba-
nizační změnu, ale nedělejme si iluze, že z Tá-
borské a jejího okolí můžeme udělat tichou rezi-
denční čtvrť s rekreačními prvky. Ano, můžeme 
z ní vhodnými úpravami udělat moderní měst-
ský bulvár pulzující životem, příjemnou a ve 
všech aspektech bezpečnou ulici s přehlednými 
přechody a lepším rozmístěním zastávek MHD 
i prvků městského mobiliáře. Příkladů, jak to 
udělat, najdeme v jiných rušných městech 
dostatek.

Těmto nesmyslům prosazovaným ve studii se 
musíme v dostatečném předstihu vyvarovat 
a prosadit zdravý selský rozum. 

Při rekonstrukci Nuselské se radnice Prahy 4 
k projektu dostala až za pět minut dvanáct 
a podařilo se zabránit už jen některým exce-
sům. Podaří se v případě Táborské vzít ro-
zum do hrsti a včas ji zachránit? Věřím, že ve 
spolupráci s místními občany to určitě 
dokážeme.

Jaroslav Míth (ODS), radní MČ Praha 4

Jaroslav Míth, 
radní

Špatné zprávy z dopravy v Praze 4
Ostudnou informaci, že do-
stavba Pražského okruhu, 
přesněji jeho části mezi Bě-
chovicemi a brněnskou dál-
nicí D1 (stavba 511), se vi-
nou neschopnosti současné 
vlády opět odkládá, přinesla 
média v hojné míře. Je to 
velmi špatná zpráva pro Pra-
hu 4, jejíž občané tím budou 
dále trpět. Vyřazením stavby 
511 ze seznamu prioritních 

projektů, pro které nebude nutné opakovat pro-
ces EIA, se dostavba dostala prakticky na začá-
tek. O rychlé dostavbě okruhu si Pražané mo-
hou díky panu ministru Ťokovi v současné 
chvíli nechat jen zdát.

Humanizace bez okruhu?
Dovolím si zde však psát o jiném projektu, který 
v rámci mediálního prostoru poněkud zapadl, 
ale s dostavbou okruhu přesto souvisí. Rada 
hlavního města Prahy pověřila IPR Praha (Insti-
tut plánování a rozvoje hlavního města Prahy) 
vypracováním studie pro plánovanou rekon-
strukci ulice Táborská. To by měla být dobrá 
zpráva, tedy v čem je problém? 

V rámci studie je plánováno vybudování 
dvou nových světelných křižovatek na magist-
rále. Jedna z nich má vzniknout zasypáním 
tramvajového podjezdu pod magistrálou na ná-
městí Hrdinů, s tramvajovými linkami mířícími 
do pankrácké vozovny přímo přes páteřní ko-
munikaci Prahy. Tento projekt má proběhnout 
v rámci tzv. humanizace Severojižní magistrály. 
Namísto toho dojde ke zhoršení průjezdnosti 
komunikace, a to bez dostavěného Pražského 
okruhu, který by umožnil snížení zátěže 
magistrály.

Tento zásah podporuje starosta Prahy 4 Pe-
tr Štěpánek ze Strany zelených, který odha-
duje začátek prací na rok 2018. Radní pro do-
pravu hlavního města P. Dolínek v komunika-
ci s občany sice připouští, že dojde k omeze-
ní automobilové dopravy, které je však podle 
něj vyváženo zlepšením možností pohybu 
všech ostatních uživatelů veřejného prostoru 
(cyklistů, chodců). 

Problém se prohloubí
Bohužel tomu tak nebude. Bez možnosti snížení 
počtu vozů projíždějících přes tuto páteřní ko-
munikaci dojde v místech nových křížení k vy-
tváření dlouhých kolon a výraznému zpoždění 

při průjezdu lokalitou. Dojde k velkému nárůstu 
emisí, hluku a prašnosti. A zákonitě i k nárůstu 
dopravních nehod. Občanům žijícím v lokalitě 
se tak ještě zhorší kvalita života. Dalším negati-
vem bude logická snaha řidičů hledat alternativ-
ní objízdné trasy tohoto místa, vedoucí přes Pra-
hu 4. To povede k nárůstu dopravního zatížení 
především v Nuslích a Podolí. Problém se místo 
řešení dále prohloubí.

Všechna tato negativa jsme mohli vidět na 
Spořilově během oprav Spořilovské, kdy se při 
opravě povrchu redukoval počet jízdních pru-
hů. Denně se vytvářela několikakilometrová 
kolona. Zároveň tisíce osobních aut objížděla 
Spořilovskou přes malé místní komunikace 
Senohrabská a Na Chodovci. Spořilov, který je 
už tak postižen absencí okruhu, byl přetížen 
ještě více.

Projekt rekonstrukce Táborské v současné 
podobě nelze podpořit. Jeho realizace Praze 4 
nepřináší řešení, ale zhoršení situace. Vedení 
Prahy a Rada městské části Praha 4 se musí 
zaměřit na vytváření stabilního tlaku na do-
končení Pražského okruhu, který řešení při-
náší. Nikoliv na projekt, který s absencí stav-
by 511 snižuje kvalitu života našich občanů. 

Filip Vácha (TOP 09), zastupitel MČ Praha 4

Filip Vácha, 
zastupitel
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Zpěvačka Hana Zagorová:  
„Bydlet na Pankráci je více než příjemné“
Stále šarmantní a stále populární devítinásobná zlatá slavice Hana Zagorová nedávno osla-
vila životní jubileum úspěšným galakoncertem v Lucerně a zářijové Zastupitelstvo MČ 
Praha 4 jí i jejímu manželovi, opernímu pěvci Štefanu Margitovi, udělilo čestné občanství. 

Martin Dudek

O vás se ví, že nebilancujete. Přesto – nepro-
mítla jste si jednou večer doma, v klidu 
a u zapálených svíček váš dosavadní život?
Svíčku si zapaluji každý den, protože je v bytě 
mám moc ráda. A abych bilancovala, co se po-
vedlo, a co ne? Už jsem to mockrát říkala, ale na 
co by - kdyby, na to nejsem. Všechny věci, které 
jsem v životě udělala, jsem učinila bez jakého-
koliv nátlaku. Nesu si za ně plnou odpovědnost, 
a nemá proto smysl teď plakat nad rozlitým mlé-
kem… A i kdyby, už je pozdě, člověk si má dů-
sledky uvědomit předem, než provede nějakou 
kontroverzní věc.

Jaký dárek k narozeninám vás nejvíce potěšil?
Opravdu všechno, doslova každá blbost. Samo-
zřejmě nejvíce pražská Lucerna, která praskala 
ve švech, to byl nádherný koncert. Fanoušci mi 
připravili ohromné ovace, a když zařvalo téměř 
3000 diváků, myslela jsem, že přijdu o uši… Ale 
bylo to nádherné. Dárky však nejsou až tak dů-
ležité, spíše to, že si na mne někdo vzpomněl 
a že mi chtěl udělat radost. Dostala jsem hodně 
kytic a musím říci, že byly skutečně těžké.  
Sedmdesát růží něco váží, měla jsem pocit, že 
mi kytice ulomí ruku (úsměv).

Není žádným tajemstvím, že bydlíte v naší 
městské části. Je to z vašeho pohledu ta správ-
ná adresa?
Je, protože se mi zde velice dobře bydlí. Žijeme na 
Pankráci se Štefanem už 14 let a v naprosté pohodě. 
Je kolem nás hodně zeleně, což je velice příjemné.

Co se vám v Praze 4 líbí a co by se tu mohlo 
podle vás zlepšit?
To je zákeřná otázka (úsměv). Když je člověk se 
vším spokojený, tak je to podezřelé. Zlepšit se 
dá vždy něco. Já mám ale Prahu 4 skutečně rá-
da. Každý den jezdím kolem Vltavy, na jedné 
straně Vyšehrad, na druhé řeka. Nádhera.
 
MČ Praha 4 oceňuje vybrané občany čestným 
občanstvím, jehož držitelem je například zpě-
vák Václav Neckář. Byla byste poctěna, pokud 
byste získala stejné ocenění? (rozhovor proběhl 
před zářijovým zastupitelstvem – pozn. red.)
Je to pocta v každém případě. Ale na druhou 
stranu zavazující, mám z ní pocit, že bych pro 
Prahu 4 měla udělat něco i já. Čestné občanství 
by se mělo spíše udělovat za dobrý skutek.

A když zapátráte v paměti, žádný se ve spoji-
tosti s vaší osobou neudál?
Krmení ptáčků je asi málo (úsměv).

Navštěvujete na „Čtyřce“ kulturní zařízení?
Do divadel samozřejmě chodíme, ale například 
Na Jezerce jsem už dlouho nebyla. V poslední 
době sedíme hlavně v hledišti Národního diva-
dla, velice se mi zamlouvají inscenace pana Špi-
nara. Mým velkým oblíbencem je herec Patrik 
Děrgel a doslova famózní je Iva Janžurová ve hře 
Audience u královny. Ale do Vánoc chci vidět co 
nejvíce divadelních premiér, takže určitě některá 
z nich bude v Praze 4.

Vnímáte všeobecné problémy Pražanů, když 
například nadávají na dopravu či parkování?
Tyto problémy musí trápit každého člověka, byť 
třeba jen jednou do roka nastoupí do automobi-
lu. Otázka parkování, to není žádná legrace a ne-
utěšená situace trvá už několik desítek let… 
A čím více lidí bydlí v Praze, tím více stoupá po-
čet automobilů a zlepšení je v nedohlednu, pro-
tože hlavní město není nafukovací. Proto to chce 
dobré lidi na správných místech, aby dopravní 
systém vymysleli. Vždyť proto byli do funkcí 
zvoleni.

Představte si, že jste primátorkou Prahy. Co 
byste jako první změnila? 
Tak já bych určitě primátorkou být nechtěla. 
A změnit a vylepšit lze vždy spoustu věcí. Bylo 
by přínosné udělat si jejich velký seznam a an-
gažovat lidi, kteří daným problémům skutečně 
rozumí. A aby ty záležitosti nebyly vždy důleži-
té jen před volbami.

Často cestujete po světě za manželem, oper-
ním zpěvákem. Jak si krátíte čas v letadle či 
v autobusu?
Vždy si s sebou beru práci. A když letím napří-
klad do Chicaga, což bude za pár dní, mojí nej-
těžší věcí v letadle je pravidelně tlustá kniha. 

Můžete nějakou doporučit našim čtenářům?
Mám velice ráda spisovatele jménem Haruki 
Murakami, četla jsem od něj snad všechno. Na-
posledy Ptáčka na klíček a mohu jen doporučit. 
Teď mu vyšel další román, už se na něj velmi tě-
ším. A také mám v oblibě severské detektivky.

Haruki je japonský spisovatel, nepropadla jste 
rovněž vášnivému hledání Pokémonů?
Tak tohle jde úplně mimo mne.

Tykáte si s počítačem či s notebookem?
Tykám si velmi opatrně. Samozřejmě je používám, 
byla by škoda nevyužít možností, které nabízejí.

Co pro letošní rok ještě připravujete?
Každý měsíc mám koncerty a čerstvě mi 
u Supraphonu vyšlo nové cédečko O lásce. Byla 
jsem hodně pilná, takže si asi mohu dovolit 
chvíli odpočívat. Už se těším, až si sednu, dám 
si v nějaké kavárně sklenku vínečka, nohy naho-
ru a budu pozorovat kolemjdoucí. Ale ne dlou-
ho, protože už se opět blíží vánoční Lucerna, 
která bude 14. prosince.

Vaříte ráda?
Vařím čím dál méně. Samozřejmě, když musím, 
tak uvařím a docela ráda, ale nevařím denně. 
Spíše si zajdeme se Štefanem na nějaké indické, 
čínské nebo thajské jídlo. 

A kdyby vás doma přepadla nečekaná návště-
va, jakou rychlovku byste udělala?
Cokoliv. Jenže když už nás známí přepadnou, 
tak bohužel většinou chtějí svíčkovou. A to 
rychlovka není.

Dělá vám doma společnost zvířátko?
Ne, protože jsme téměř polovinu roku na cestách. 
A co by si takový pejsek o nás myslel? Stal by se 
z něj neurotik, pořádně by nevěděl, kdo je jeho 
páníček, a trápil by se. A to bych mu neudělala.

A něco méně náročnějšího, třeba rybičky, 
nechcete?
Rybičky bych opravdu nechtěla.

■  Hana Zagorová je naší novou čestnou 
občankou, stejné ocenění získal i její manžel 
Štefan Margita. Foto: © Anna Kovačič

„Praha není nafukovací 
a potřebuje dopravní 

odborníky na svých místech“
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PŘEDNÁŠKA O ŠIKANĚ
Začátkem září proběhla v Kulturním centru No-
vodvorská přednáška nazvaná Jak funguje šika-
na, určená pro odborníky i veřejnost. Jak z ná-
zvu vyplývá, tématem byla prevence agresivního 
chování mezi dětmi. Přednášejícím byl PaedDr. 
Zdeněk Martínek a přednáška byla součástí pro-
jektu Nenechte si ubližovat, který se staví proti 
násilí na ženách a dětech. Peníze ze vstupného 
byly věnovány organizaci Dejme šanci dětem, 
která pomáhá začít samostatný život dětem 
z dětských domovů. Pro učitele a metodiky pre-
vence z Prahy 4 byl vstup zdarma. „Sama mám 
tři děti, a tak mě pochopitelně zaujalo, jak se ro-
dina může podílet na tom, že z dítěte vyroste 
oběť či pachatel šikany,“ sdělila radní Adéla Gju-
ričová (Trojkoalice/nez.) a dodala: „Těším se, že 
v KC Novodvorská uvidíme další zajímavé kul-
turní a vzdělávací akce.“� (red)

■  Přednášku o šikaně uvedla radní Adéla 
Gjuričová. Foto: Praha 4

OCENĚNI OCHRÁNCI PRAHY 4
Dvanáct strážníků Městské policie Praha 4, dvanáct poli-
cistů Policie Praha IV a hasičská směna C ze stanice číslo 
6 Hasičského záchranného sboru hl. m. Prahy převzali 
začátkem září ocenění Ochránce Prahy 4, které jim pře-
dal radní pro bezpečnost Zdeněk Pokorný (STAN – Tuč-
ňák). „Městská část Praha 4 uděluje toto ocenění dva-
krát do roka, a to strážníkům, policistům a hasičům za 
příkladné plnění služebních úkolů a povinností, “ uvedl 
radní Zdeněk Pokorný. „Děkuji všem oceněným za nad-
standardní plnění svých pracovních povinností, a že i mi-
mo službu dělají více, než musí,“ doplnil. � (red)

RODIČE UŠETŘÍ, ŠKOLNÉ V DĚTSKÝCH SKUPINÁCH ZLEVNILO
Příspěvková or-
ganizace Zdra-
votnické zaříze-
ní (ZZ) MČ Pra-
ha 4 se stala 
v poslední době 
pozitivním pří-

kladem, jak využít evropské peníze pro běžný 
život lidí. Díky aktivitě pracovního týmu této or-
ganizace, ale také odvaze pracovat s evropskými 
projekty, se podařilo opět získat finance z ESF 
(Evropského sociálního fondu) a bylo tak možné 
zlevnit nabízené služby pro obyvatele Prahy 4. 
Právě díky spolufinancování z ESF v rámci Ope-
račního programu Praha - pól růstu ČR zlevnilo 

školné v dětských skupinách z původních 4 000 
Kč na 2 500 Kč měsíčně. 

„Zdravotnického zařízení městské části Praha 4 
vedené Janem Schneiderem s námi dlouhodobě 
konzultuje veškeré dostupné možnosti čerpání fi-
nancí do oblasti předškolní péče. To, že je toto 
zařízení dnešním opravdovým lídrem v realizaci 
projektů v Praze, je podloženo velkou aktivitou 
a prací týmu této organizace,“ zhodnotil činnost 
zařízení Jan Hauser, ředitel odboru evropských 
fondů Magistrátu hlavního města Prahy.

Prověřené chůvy jsou tu pro vás
Zdravotnické zařízení je díky provozování sedmi 
dětských skupin nejen pražským, ale i republiko-

vým lídrem v této oblasti. „Máme za sebou první 
měsíc, ve kterém jsme byli schopni ulevit peně-
ženkám rodičům, kteří využívají našich profesio-
nálních služeb v předškolní péči, tedy dětských 
skupin, dříve jeslí. Podle prvních reakcí je to pro 
rodiče opravdu zásadní úleva a pro nás důkaz, že 
naše práce opravdu reálně pomáhá občanům Pra-
hy 4,“ uvedl Jan Schneider, ředitel ZZ MČ Praha 4. 
Více informací na www.zzpraha4.cz.

Díky zmíněným evropským financím se poda-
řilo zlevnit i oblíbenou službu Domácí hlídání. 
Prověřené a profesionální chůvy prostřednictvím 
ZZ MČ Praha 4 hlídají děti již sedmým rokem. 
Nyní je možné jejich služeb využít za velmi pří-
znivých podmínek již od 100 Kč/hod.� (red)

Den zdraví spojil prevenci se zábavou
Za krásného počasí proběhl v sobotu 3. září Den 
zdraví, první ročník jednodenního open air festi-
valu zdravého životního stylu, který v sobě spojil 
prevenci, zábavu a vzdělávání široké veřejnosti. 

V budově TJ Sokol Podolí a na jeho zahradě 
byl připraven bohatý program od pohybových 
aktivit pro všechny cílové skupiny přes preven-
tivní přednášky a workshopy po praktické i teo-
retické workshopy o racionálním stravování, to 
vše s bohatým doprovodným programem.

Na Dni zdraví jste mohli potkat Richarda Ned-
věda s jeho Trapnomagií, zacvičit si s Hankou 
Kynychovou, poslechnout si spoustu báječné 
muziky v podání skupiny Robin&Son, Leony 
Gyöngyösi nebo Naomi.

Důležitá je také pohoda
Festival zahájil Petr Štěpánek (Trojkoalice/SZ), 
starosta MČ Praha 4, který se také na chvilku stal 
kouzelníkovým asistentem. „Tato akce má být 
protiváhou každodennímu shonu a konzumnímu 

způsobu života. Lidé by si měli uvědomit, jak dů-
ležité je zdraví, že důležitá je pohoda, vnitřní i ve 
vztahu k ostatním lidem, a tu hodně ovlivňuje 
stravování i umění odpočívat," uvedl starosta.

Pochutnat si na zdravých dobrotách a pro-
táhnout se na cvičení přišla také Iva Kotvová 
(Trojkoalice/SZ), zástupkyně starosty MČ 
Praha 4. „Den zdraví představil široké spekt-
rum věcí, které se týkají zdravého životního 
stylu,“ uvedla Iva Kotvová a dodala: „Ovšem 
Praha 4 nabízí veřejnosti i mnoho dalších 
akcí, jako například kurz první pomoci pro 
maminky malých dětí. Setkal se s ohrom-
ným ohlasem, takže jej určitě znovu zopa-
kujeme.“ Pro děti byl v Podolí připraven dět-
ský koutek s balónkovým mágem a soutěže-
mi, na místě žáci Střední zdravotnické školy 
5. května také měřili tlak, tělesný tuk a spo-
čítali zájemcům BMI. Hned ve vedlejším 
stánku byla k dispozici dermatoložka, která 
prováděla vyšetření mateřských znamének, 
a její zkušená kolegyně pomohla s proble-
matickou pletí.

Partnery akce byly Slow Food, Ersi for Mam-
ma Help a SZŠ 5. května.� (red)

■  Kouzelník Richard Nedvěd obdaroval 
starostu Petra Štěpánka cyklistickým zvon-
kem. Foto: Martin Dudek

■  Ocenění předával radní Zdeněk 
Pokorný. Foto: MČ Praha 4
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PŘEDSTAVUJEME SPORTOVNÍ KLUBY A JEDNOTY PRAHY 4
TEMPO VYCHOVÁVÁ HRÁČE, NIKOLIV TÝMY
Fotbalový klub FC Tempo Praha se hlavně zamě-
řuje na sportovní činnost dětí a mládeže. Jeho 
červeno-žluto-bílý dres pravidelně obléká na pět 
stovek fotbalistů a fotbalistek, čímž se řadí mezi 
největší v celé republice. „Naším přáním je 
umožnit všem dětem, které mají zájem, sporto-
vat. Současně však nechceme slevit z vysoké 
kvality sportovní přípravy, aby u nás mohly svůj 
talent rozvíjet ty nejšikovnější děti,“ vysvětluje 
Jiří Trunečka, předseda klubu.

Jeho slova nepřekvapí, pokud si připomene-
me, že největší úspěchy Tempa byly vždy spoje-
ny s mladými fotbalisty. Ačkoliv byl klub pod 
názvem SK Lhotka založen již v roce 1928, hrálo 
jeho první mužstvo mužů v historii nejvýše 
Pražský přebor. Zato žákům se již v 90. letech 
podařilo postoupit do celorepublikové ligy, což 
byla od klubu, hrajícího tehdy na škvárovém 
hřišti, skoro troufalost. „Vzpomínka na tu dobu 
a schopnosti lidí, kteří dokázali vypiplat šikovné 
fotbalisty bez nadsázky v prachu, pro nás byla 
velkou výzvou, když jsme se pokoušeli naši 
mládež zase pozvednout. Tehdy na Tempo cho-
dilo skutečně pár dětí, v přípravce, tedy mezi 
šestým a desátým rokem, daly dohromady jeden 
tým,“ vzpomíná předseda na počátek nového 

tisíciletí.
Roste zájem o fotbalové kroužky
Ale již dobře dvanáct let jde Tempo vzhůru. 
Tehdy bylo přestavěno škvárové hřiště na trav-
naté, následovala rekonstrukce šaten a jejich 
rozšíření, přišli noví trenéři a především - začaly 
se vracet děti. Dnes hrají nejmenší Tempáci 
v přípravkách stejnou soutěž jako Sparta, Slavia 
nebo Bohemians, dorostenci v posledních letech 
vyhráli Pražský přebor v obou kategoriích a žá-
kovské týmy hrají už pár let ligu s nejlepšími 
českými kluby. „To je výsledek práce našich vy-
nikajících trenérů. Moc si vážíme, že mají nejen 
potřebné odborné vzdělání, ale také toho, jaký 
přístup k dětem mají. A to bez ohledu na vý-
sledky, protože ty u dětí nejsou prioritou,“ vy-
světluje Trunečka, proč je tempáckou filozofií 
„vychovávat hráče, a nikoliv týmy.“ Trenéři 
z Tempa také vedou fotbalové a sportovní krouž-
ky v základních a mateřských školách, pořádají 
prázdninové kempy nebo sportovní dny během 
roku. „Především projekt fotbalových a u nej-
menších dětí sportovních kroužků, který inicio-
vala Praha 4 a které nadále podporuje, má vel-
kou perspektivu. Neboť zájem dětí i rodičů je 
rok od roku větší,“ dodává předseda. Tempo ta-
ké letos znovu úspěšně prošlo licenčním říze-
ním Fotbalové asociace České republiky a získa-
lo status Sportovního střediska mládeže.

Hřiště dostalo umělý povrch
Ruku v ruce se sportovním vzestupem klubu 
musí jít také rozvoj jeho areálu na Lhotce. Pro 
extrémní zatížení v důsledku vysokého počtu 
sportujících dětí byla obě travnatá hřiště ve 
velmi špatném stavu. Pokud by nejmenší děti 
nemohly občas využít hřiště blízké Policejní 
akademie, jejíž vedení podalo Tempu pomoc-
nou ruku, neměly by kde trénovat. A v zimě, 
kdy jsou travnatá hřiště uzavřena, museli zase 
Tempáci cestovat za tréninkem na hřiště ji-

ných klubů. Letos by tomu konečně mělo být 
jinak. Na Tempu finišuje výstavba hřiště 
s umělou trávou započatá v minulém roce. Po-
dařilo se rovněž vyměnit povrch malého tré-
ninkového hřiště, probíhá komplexní rekon-
strukce hřiště s přírodní trávou a v přilehlém 
prostoru areálu by se měly objevit nové prů-
lezky pro malé děti. „Jedná se bezpochyby 
o největší projekt v historii klubu. A musíme 
jedním dechem dodat, že nebýt mimořádné 
podpory, které se nám dostalo ze strany 
MŠMT a Magistrátu hlavního města Prahy, ne-
mohli jsme na takovou investici ani pomýšlet. 
Velkou pomoc nám navíc poskytla městská 
část Praha 4, která činnost Tempa dlouhodobě 
podporuje, premiérově přispěla i Praha 12, 
z níž k nám chodí také mnoho dětí, a hřiště 
pro děti budujeme z příspěvku Nadace ČEZ. 
Veškerá pomoc je pro nás velkým závazkem, 
který snad splatíme dobrou péčí o děti,“ uza-
vírá Jiří Trunečka.� (md)

■ V nižších věkových kategoriích hrají kluci 
a dívky společně a společně se i radují z úspěchu.

■ Filozofií Tempa Praha je především výcho-
va mladých hráčů. Foto: Tempo Praha

Fotbalová abeceda
Sportovní odpoledne pro děti od 4 do 12 
let spojené s náborem se koná na hřišti 
FC Tempo Praha v ulici Ve Lhotce dne 
4. října od 16 hodin. K účasti stačí 
oblečení a chuť si hrát.

TYGŘICE Z PRAHY 4 PŘIVEZLA STŘÍBRO
Markéta Krejzlová z pankráckého Tiger teamu zís-
kala na mistrovství světa juniorů v kickboxu v ir-
ském Dublinu stříbrnou medaili. Byla přihlášena 
do velmi prestižní kategorie Lowkick, která je pl-
nokontaktní a jsou zde kromě úderů dovoleny ko-
py na stehno. 

Postupně porazila ruskou a polskou bojovnici 
a ve finále nestačila jen na favorizovanou repre-
zentantku Turecka. Markéta kromě kickboxu již 
několik let cvičí v pankráckém klubu bojových 
umění Tiger team jiu-jitsu a vede hodiny dětí, kde 
předává své zkušenosti. Tímto skvělým výsledkem 
je pak pro mnoho z nich skvělým příkladem 
a motivací.� (red) ■  Stříbrná Markéta. Foto: Tiger team

Kanoepolo se představilo 

V areálu Interkempu TJ Kotva proběhl 14. ročník 
mezinárodního turnaje v kanoepolu. Ocenění 
nejlepším předal zástupce starosty Zdeněk 
Kovářík (ODS), pod jehož záštitou se akce 
uskutečnila.� (red)
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So 1., 8., 15. a 22. 
8.00 - 13.00 hod. FARMÁŘSKÉ TRHY
Roztylské nám.

So 1. 
8.00 – 14.00 hod. PRAŽSKÁ NOBLESA
Soutěžní setkání motoristických veteránů. Sraz ve Žlutých lázních, jízda 
pravidelnosti Jeremenkovou ulicí. Následní přehlídka vozů v  modřan-
ském Free Style Parku od 14.30 hod.

Po 3. 
10.00 - 17.00 hod. DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Domov pro seniory Krč Sulická 1085/53. Info na www. dskrc.cz
9.30 – 11.30 hod. WORKSHOP – BACK TO WORK
Užitečné rady a  tipy jak získat zajímavou práci. Nutná registrace na info@
hernickalumpik.cz. Hernička Lumpík.

Každé po 
9.30 - 10.30 hod. NĚMČINA PRO ZAČÁTEČNÍKY NEBO MÍR-
NĚ POKROČILÉ. 
Kurz němčiny určený pro rodiče s hlídáním dětí. Info na www.mcrybicka.
com a FB Rodinný klub Rybička, mcrybicka@centrum.cz. MC Rybička.
15.00 – 16.15 hod. ANGLIČTINA S RODILÝM MLUVČÍM
Pro děti od 3 do 7 let. Cena na pololetí 1300 Kč, přihlášky na petra@
4medvedi.cz. RC 4medvědi, Bítovská 5, tel.: 724 464 329.

Po 3. (8.30 - 18.00 hod.)  
a út 4. - pá 7. (8.30 - 15.00 hod.) 
VÝPRODEJ VZORKŮ OBLEČENÍ 
Švédské zateplené bundy, kabáty, kalhoty, kombinézy, mikiny a  tepláky. 
Dětské modely ve velikosti 100 cm, juniorské 140 cm a dámské číslo 38. 
Info na tel. č. 603 564 243 a na www.babyoffice.cz.

Út 4.
JAK SKLOUBIT PRACOVNÍ A RODINNÝ ŽIVOT?
Vzdělávací program The Bridge. Více informací na women-for-women.cz.
15.30 – 17.30 hod. KLUB STOLNÍCH SPOLEČENSKÝCH HER
Pravidelné setkávání pro všechny ve věku 3 - 99 let s možností vyzkou-
šet si nejrůznější hry (i v angličtině). MC Balónek.
16.00–17.00 hod. KDO TO VLASTNĚ JEŽÍŠ JE? 
Návody, které nám mohou pomoci v řešení běžných situacích. Přednáší: 
Jaromír Loder, B.Th. KLUB ZDRAVÍ Lhotka. Vstup volný. 

Každé út 
9.15 – 10.00 hod. MALÝ MUZIKANT
Kroužek hudební výchovy pro nejmenší děti od cca 1,5 do 4 let a jejich 
rodiče. Info na www.malymuzikant.cz. Hernička Lumpík.
9.45 – 12.00 hod. ANGLIČTINA ZAČÁTEČNÍCI / KONVERZACE
Kurz je určen pro rodiče s hlídáním dětí. Info na www.mcrybicka.com a FB 
Rodinný klub Rybička, mcrybicka@centrum.cz. MC Rybička.
15.30 – 16.15 hod. KERAMIKA PRO DĚTI OD 3 DO 7 LET
S Alžbětou Labounkovou se budou děti věnovat tvoření z hlíny, dekoro-
vání, malování, vysypávání sklem, příležitostně bude i  hrnčířský kruh. 
Cena na pololetí 1000 Kč, přihlášky na petra@4medvedi.cz. RC 4med-
vědi, Bítovská 5, tel.: 724 464 329.
16.00 - 17.00 hod. VÝTVARNÝ KROUŽEK ŠIKULA 
Pro děti od 4 let bez přítomnosti rodičů. Info na www.mcrybicka.com 
a FB Rodinný klub Rybička, mcrybicka@centrum.cz. MC Rybička.
17.30 – 18.30 hod. JÓGA PRO ZDRAVÍ 
Nutná rezervace na tel.: 732 158 898. Centrum Dajána.

Každou st 
8.00 -18.00 hod. FARMÁŘSKÝ TRH
Před OC Arkády Pankrác.
9.00 – 9.45 hod. TVOŘIVÉ HRÁTKY
Kroužek pro děti od cca 2 do 4 let a jejich rodiče. Během každé lekce 
děti vystřídají zpívání a hraní na hudební nástroje. Info na www.hernic-
kalumpik.cz. Hernička Lumpík.
9.15 – 10.15 hod JÓGA PRO DOSPĚLÉ 
Info a registrace www.babyoffice.cz. 
9.30 -10.15 hod. HRÁTKY S BUBNEM
Vhodné pro děti od cca 1,5 roku. Cena 130 Kč. Info na www.mcrybicka.
com a FB Rodinný klub Rybička, mcrybicka@centrum.cz. MC Rybička.

St 5. 
17.30 hod. SAHARA
Přednášející: Ing. Jiří Haleš a RNDr. Otakar Leiský. Dům ochránců přírody.
20.30 – 21.30 hod. VEČERNÍ VÝTVARNÉ DÍLNY – FILCOVÉ 

OZDOBY A DEKORACE
Přijďte si vytvořit zajímavou dekoraci či šperk z filcu. Informace a při-
hlášky na e-mail jitovratek@seznam.cz. MC Balónek.
Každý čt 
9.00 – 9.45 hod. SPEAK@MAMAS
Zážitková angličtina pro děti od batolat do 5 let s rodilým mluvčím s prvky 
Montessori. Info na www.hernickalumpik.cz. Hernička Lumpík.
9.45 – 12.00 hod. ANGLIČTINA – KONVERZACE / GRAMATI-
KA STŘEDNĚ POKROČILÍ
Kurz je určen pro rodiče s hlídáním dětí. Info na www.mcrybicka.com a FB 
Rodinný klub Rybička, mcrybicka@centrum.cz. MC Rybička.
15.00 – 16.15 a 16.30 – 17.30 hod. KUTÍLEK
Řemeslná dílna pro děti od 3 do 7 let. Cena na pololetí 1000 Kč, přihlášky na 
petra@4medvedi.cz. v RC 4medvědi, Bítovská 5, tel.: 724 464 329.
16.00 – 17.00 hod. DĚTSKÁ JÓGA S ANGLIČTINOU
Kurz pro děti od 3 do 6 let. Info a registrace www.babyoffice.cz
17.00 – 18.00 hod. JÓGOVÉ HRÁTKY S ANGLIČTINOU
Kurz pro rodiče a děti od 2 do 5 let. Info a registrace www.babyoffice.cz.

Čt 6. 
10.00 – 12.00 hod. SNÍDANĚ S LUCIÍ KöNIGOVOU
Čeho by se měl rodič vyvarovat, aby byl milovaným rodičem? Odpověď 
na tuto a jiné otázky se můžete dozvědět na snídani s Lucií Königovou. 
Info a registrace www.babyoffice.cz. 
17.00 hod. ŠVÉDSKÝ OSTROV BORNHOLM
Přednášející: Jan Moravec. Dům ochránců přírody.
VĚDOMÉ RODIČOVSTVÍ
Jak poskytnout dětem šťastné a zdravé dětství? WOMEN FOR WOMEN 
startuje program, který vám pomůže byt lepším rodičem. Info na wo-
men-for-women.cz.

Každý pá 
9.00 – 9.45 hod. HÝBÁNKY
Cvičení pro děti a jejich rodiče zaměřené na rozvoj pohybového apará-
tu. Ukázková hodina 7. 10. Hernička Lumpík.
9.30 - 10.15 hod. MALÝ MUZIKANT
Hudební výchova pro nejmenší děti s originálními českými písničkami, 
pro děti od 18 měsíců do 4 let s doprovodem. Info na www.mcrybicka.
com a FB Rodinný klub Rybička, mcrybicka@centrum.cz. MC Rybička.

Pá 7. 
9.30 – 10.30 hod. SETKÁNÍ AKTIVNÍCH RODIČŮ
Chcete se zapojit do chodu MC? Přijďte mezi nás! MC Balónek.

Pá 7. - Po 10. 
BAZAR PODZIMNÍHO A ZIMNÍHO DĚTSKÉHO OBLEČENÍ 
A POTŘEB
Podrobné informace a rozpis jednotlivých dnů a časů najdete na webu 
či FB. MC Balónek.

So 8. a Ne 9. 
OBNOVA TŘEŠŇOVKY
Pojďte vrátit původní kouzlo staré Třešňovce pod Jiráskovou čtvrtí. Sraz 
v sadu. Podrobnosti a kontakt k nahlášení účasti: jan.cech@podhoubi.cz.

So 8. 
9.30 hod. ZLATÉ KOLO 
Mezinárodní turnaj v kolové v kategorii juniorů a dospělých Elite. Zú-
častní se 6 juniorských družstev a 8 družstev mužů včetně domácích 
zástupců TJ Pankrác a týmů z Německa a Rakouska. Dopoledne turnaj 
juniorů – odpoledne muži. Tělocvična TJ Pankrác, Lomnického ul. u st. 
metra Pražského povstání. Vstup volný.
17.00 hod. PÍSŇOVÝ KONCERT
Sbor A.Schweitzera, U Michelského mlýna 27. Info na www.ccshmichle.cz.
 
Po 10. 
9.00 – 12.00 hod SELFMANAGENT 2 ANEB JAK POZITIVNĚ 
JEDNAT SAMI SE SEBOU I S OSTATNÍMI 
Více informací a registrace www.babyoffice.cz. 
9.30 – 11.30 hod. PŘÁTELSKÉ SETKÁNÍ S VÝŽIVOVOU PO-
RADKYNÍ
Přijďte si poslechnout tipy jak získat energii z jídla a nepřibírat. Nutná 
registrace na info@hernickalumpik.cz. Hernička Lumpík.
16.00 hod. MONTESSORI PRACOVNA
Pro rodiče s dětmi 3 - 6 let. Více na www.4medvedi.cz , rezervace hana@
4medvedi.cz, tel. 774 144 485, koná se v centru v Hodkovičkách.

Út 11. a čt 13. 

9.30 hod. MONTESSORI PRACOVNA 
Pro rodiče s dětmi 6 – 18 měsíců. Více na www.4medvedi.cz , rezerva-
ce hana@4medvedi.cz, tel. 774 144 485, koná se v centru v Hodkovič-
kách.

Út 11. 
9.00 - 13.00 hod. KURZ PRVNÍ POMOCI
Nuselská radnice. Info na str. 29.
18.00 – 19.00 hod. ABY ZÁDA NEBOLELA
Jak pomoci páteři a kloubům přinést úlevu. Přednáší: Zdenka Hoffmanová 
(www.radostnyzivot.eu). KLUB ZDRAVÍ Lhotka, vstupné dobrovolné. 
18.00 hod. JEŽCI ANEB KDY ZACHRAŇOVAT
Přednášející: Ing. Zuzana Pokorná. Dům ochránců přírody.

St 12. 
10.00 – 12.00 hod. PODPŮRNÁ SKUPINKA PŘI KOJENÍ
Pravidelné setkávání pro kojící i nekojící maminky i ženy, které se na pří-
chod miminka teprve chystají. Více na webu a FB. MC Balónek.

Čt 13. – čt 27. 
POHÁDKY TIBETU OČIMA ČESKÝCH ILUSTRÁTORŮ
Výstava v OC Novodvorská Plaza.

Čt 13. 
16.00 hod. KONCERT PRO RADOST
Žáci oboru flétna ze ZUŠ Praha 4 Křtinská zahrají za klavírního dopro-
vodu Iljany Christové Nikolovové směs klasických skladeb od baroka po 
současnost. Vstup volný. Kaple sv. Václava v Thomayerově nemocnici.
18.00 – 20.00 hod. HRANICE VE VÝCHOVĚ, OBDOBÍ VZDO-
RU, NÁSTUP DO ŠKOLKY
Přednáška s  renomovanou dětskou psycholožkou PhDr. Ing. Ivou Jung-
wirthovou, prostor bude věnován i vašim dotazům. Cena 150 Kč, přihláš-
ky na petra@4medvedi.cz. RC 4medvědi, Bítovská 5, tel.: 724 464 329.
18.00 – 21.00 hod. HUDEBNĚ-MEDITAČNÍ VEČER
Hudební meditace muzikoterapeutů Dana a Jany Čadových. Nutná re-
zervace. Centrum Dajána.

Pá 14. 
19.00 hod. VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ: JAN HRNČIŘÍK
Výstava fotografií každodenního světa a jeho oblíbená hra se světlem. 
Café Start.

So 15. 
9.00 – 12.00 hod KOMUNIKUJTE VŠÍMAVĚ
Workshop zaměřený na naslouchání, lepší porozumění, práci s respek-
tem a tolerancí odlišného názoru. Info a registrace www.babyoffice.cz. 
14.00 hod. EKUMENICKÁ BOHOSLUŽBA
Bohoslužba za Thomayerovu nemocnici, její pacienty a personál, slouže-
ná společně duchovními všech církví (CASD, CČSH, ŘKC). Zpěvem do-
provodí chrámový pěvecký sbor lhotecké římskokatolické farnosti. Kaple 
sv. Václava v Thomayerově nemocnici.
20.00 hod. KONCERT: VOJTA VRBA A STÍNY
Folkrocková autorská tvorba se silnými texty. Café Start.

So 15. – Ne 16. 
LÉČIVÉ TÓNY
Víkendový seminář vhodný pro každého, kdo se chce zbavit stresu 
a napětí. Muzikoterapeuté Dan a Jana Čadovi vás seznámí s relaxační-
mi, harmonizačními a  léčebnými účinky hudby. Nutná rezervace míst. 
Centrum Dajána.

Po 17. a čt 20. 
15.30 hod. MONTESSORI PRACOVNA 
Pro rodiče s dětmi 1,5 - 3 roky. Více na www.4medvedi.cz, rezervace hana@
4medvedi.cz, tel. 774 144 485, koná se v centru v Hodkovičkách.

Út 18. 
15.30 – 17.30 hod. KLUB STOLNÍCH SPOLEČENSKÝCH HER
Pravidelné setkávání pro všechny ve věku 3 - 99 let s možností vyzkou-
šet si nejrůznější hry (i v angličtině). MC Balónek.
16.00-17.00 hod. MOC, KTERÁ NÁM JE K DISPOZICI
Proč nebýt skutečně úspěšný, když se život sype? Přednáší: Jaromír 
Loder, B.Th. Klub zdraví Lhotka. Vstup volný. 

St 19. 
10.00 – 12.00 hod. MOŽNOSTI U PORODU 
Neformální povídání pro těhotné maminky s laktační poradkyní a dulou ve 
výcviku Simonou Moravcovou. Více na webu a FB. MC Balónek.

●  Kultura, sport a volný čas v Praze 4  ●  Kultura, sport a volný čas v Praze 4  ●  Kultura, 
sport a  volný čas v  Praze 4  ●  Kultura, sport a  volný čas v  Praze 4  ●  Kultura, sport 
a volný čas v Praze 4 ●  Kultura, sport a volný čas v Praze 4  ●  Kultura, sport a volný čas 
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KONCERTY
MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHY 4
na Nuselské radnici

M ě s t s k á  č á s t  P ra h a  4  
s i  Vá s  d o v o l u j e  p o z v at  n a

20. října 2016 | 17 hodin

FolkloreClassic 

Markéta Janoušková

Vstupenky na jednotlivé koncerty  
v ceně 50,- Kč v prodeji od 1. srpna 2016  
na pobočce Czechpoint v budově Úřadu  
MČ Praha 4, Antala Staška 2059/80b,  
140 46 Praha 4.

Nu s e l s k á  ra d n i c e  |  Tá b o r s k á  50 0/ 30 ,  P ra h a  4

20.30 – 21.30 hod. VEČERNÍ VÝTVARNÉ DÍLNY – PAPÍROVÉ 
OZDOBY A DEKORACE
Bližší informace a přihlášky na e-mail: jitovratek@seznam.cz. MC Balónek.

Čt 20. 
17.00 – 19.00 hod. DEN STROMŮ S EKOŠKOLKOU ROZÁR-
KOU
Přijďte zažít veselé odpoledne v branické Třešňovce. Dílničky a aktivity 
pro děti na téma les, stromy nebo zvířátka. Info na www.podhoubi.cz .
17.00 hod. VLAKEM PO ŠVÝCARSKU
Přednášející: Maryša Krausová. Dům ochránců přírody.
17.00 hod. FOLKLORE CLASSIC
Koncert Markéty Janouškové v Nuselské radnici. Info viz níže.
19.00 – 21.00 hod. ZPÍVÁNÍ MANTER V DAJÁNĚ
Můžete zpívat a  nebo jen poslouchat, relaxovat či meditovat. Nutná 
rezervace. Centrum Dajána.

Pá 21. 
9.30 hod. MONTESSORI PRACOVNA 
Pro rodiče s dětmi do půl roku a  těhotné maminky. Cena 300 Kč/lekce, 
v ceně je materiál na výrobu. Možnost jednotlivých návštěv i přihlášení na 
celý cyklus. Více na www.4medvedi.cz , rezervace hana@4medvedi.cz, tel. 
774 144 485, koná se v centru v Hodkovičkách.
10.00 – 12.00 hod. PŘÍPRAVA NA KOJENÍ
Kurz povede laktační poradkyně a dula ve výcviku Simona Moravcová. 
Více na webu a FB. MC Balónek.

So 22. 
IV. ROČNÍK BĚHU METROPOLE
MČ Praha 4 spolupořádá pod záštitou zástupce starosty Zdeňka Ková-
říka (ODS). Akce proběhne v Braníku, info na www.praha4.cz a www.
czechbigman.cz/beh-metropole.

Ne 23. 
10.00 hod. HALOWEENSKÝ WORKSHOP
Dlabání a  zdobení strašidelných dýní a  dalších podzimních dekorací. 
Workshop je určen pro rodiče s dětmi od 3 let. info na www.hernicka-
lumpik.cz. Nutná registrace na info@hernickalumpik.cz. Hernička 
Lumpík.

Po 24. 
PODZIMNÍ BAZÁREK DĚTSKÉHO ZBOŽÍ
Podzimní a zimní oblečení, obuv, hračky, doplňky (oblečení od vel. 86 
a  výše). Prodej formou komisního prodeje, poplatek 65 Kč za 20 ks. 
V případě, že se podaří do té doby zrekonstruovat nové prostory, bazá-
rek bude! Info na www.mcrybicka.com a  FB Rodinný klub Rybička, 
mcrybicka@centrum.cz. MC Rybička.

Út 25. 
10.00 hod. BESEDA S DULOU
Nuselská radnice. Info na str. 15.
18.00 hod. MALÁ CESTA S VELKÝM CÍLEM? CYCLE4CHANGE
Přednášející: Michal Dub. Dům ochránců přírody.

St 26. 
19.30 hod. CESTOVATELSKÝ VEČER: KYRGYZSTÁN
Promítání a vyprávění zážitků z cest. Vstupné dobrovolné. Doporučuje 
se rezervace předem. Café Start.
20.30 – 21.30 hod. VEČERNÍ VÝTVARNÉ DÍLNY – OZDOBNÉ 
RÁMEČKY 
Bližší informace a přihlášky na e-mail jitovratek@seznam.cz. MC Balónek.

Čt 27. 
9.00 – 11.00 DEJ SI PROSTOR A BUĎ FIT!
Workshop, ve kterém se spojily dvě potřebné techniky- koučování 
s výživovým poradenstvím. Info a registrace www.babyoffice.cz. 
19.00 – 21.30 hod. ŽENSKÉ KRUHY S JANOU ČADOVOU
Pravidelné setkávání a posilování ženské energie. Sdílení pocitů, malo-
vání, tanec, zpěv, meditace, jemné masáže, povídání o čarách a o zdra-
ví. Rezervace na tel.: 721 295 852. Centrum Dajána.

Pá 28. 
11.00 hod. EKOBĚH S TEREZOU 2016
Cyklostezka v Braníku u Harmu, ul. U Kempinku 2. Přihlášky na www.
terezanet.cz. Pod záštitou zástupce starosty Zdeňka Kováříka (ODS).

Po 31. 
15.00 hod. HALOWEENSKÁ PÁRTY
Přijďte si k nám v masce vykoledovat něco sladkého nebo nás jen po-

strašit. Připravena bude minidílnička a další zábava. Info na www.her-
ničkalumpík.cz. Hernička Lumpík.

KONTAKTY:
Klub zdraví Lhotka
Zálesí 50 (Bus z Kačerova 106, 121, 139, 196, zast. na znamení Sulic-
ká). Info 733 761 059, www.zivotazdravi.cz 

Dům ochránců přírody
Michelská 5, Praha 4, tel.: 222 516 115, e-mail: info@csop.cz
www.dumochrancuprirody.csop.cz

RC Rybička
Stallichova 512/4, Praha 4, www.mcrybicka.com, mcrybicka@centrum.
cz, FB Rodinný klub Rybička.

Centrum Dajána, Doudlebská 4, Pankrác
 (hned u metra)
Přihlášky a rezervace na tel.: 721 040 045. akce@dajanapraha.cz, 
www.dajanapraha.cz

Ekoškolka Rozárka – Ekocentrum Podhoubí
Pod Jiráskovou čtvrtí 6, Braník, www.podhoubi.cz

MC Balónek
Ke Kamýku 686/2, Tel.: 241 712 071, www.mcbalonek.cz

Baby Office
B3, Pod Višňovkou 1662/25
Tel. 603 564 243, www.babyoffice.cz

Hernička Lumpík
Křesomyslova 17C, 140 00 Praha 4
www.hernickalumpik.cz

Café Start
Hurbanova 1285, Praha 4 - Sídliště Krč, Po - Ne: 13.00 - 21.30
Kontakt: 730 516 409, info@cafestart.cz, www.cafestart.cz

Upozornění z MC Rybička
Z  důvodu stále probíhající rekonstrukce nových prostor je 
možné, že program na říjen nebude a otevření se přesune na 
další měsíc. Sledujte naše webové stránky a FB, budeme vás 
informovat. Děkujeme za pochopení.

PROGRAM

Radní pro oblast školství Ing. Jaroslav Míth
a předsedkyně Výboru pro bezpečnost Bc. Lucie Michková

vás srdečně zvou na:

Crazy Biker – trenažer motocyklu 
Crazy Driver – trenažer automobilu
Interaktivní hra s Myšákem 
Jízda zručnosti 
Další doprovodný program a drobné odměny pro děti

Ve čtvrtek 29. září 2016
od 13.30 do 17.30 hodin

Na dětském dopravním hřišti Jánošíkova 
(v areálu ZŠ PORG – ulice Pod Krčským lesem 25, Praha 4,

zastávka autobusu č. 193 a č. 114 – Ústav mateřství).

Pro všechny děti od 5 roků do 100 let.
Pro rodiče, prarodiče a další dospěláky, co si umí hrát.

Nezapomeňte s sebou: Cyklistickou přilbu  Dobrou náladu
   Akce se koná za každého počasí

Akci pořádá Městská část Praha 4 ve spolupráci s Městskou policií a LitCom z.s. – Zážitková prevence

bezpečnost a prevence v dopravě
pro malé i velké
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Pravidelné aktivity:
Út 10.00 - 11.00 hod.  
VESELÝ TRÉNINK PAMĚTI v přízemí pavilonu A Ho-
bby centra 4, Bartákova 1200/4.

17.00 - 18.00 hod.  
KURZ RELAXACE – pravidelná hodina aktivního du-
ševního odpočinku s relaxačními a meditačními 
technikami. Senior Hobby klub v Klubu Amfora, 
Pujmanové 9. 

St 10.00 - 11.30 hod.  
POČÍTAČE PRO ÚPLNÉ ZAČÁTEČNÍKY – pro ty, kteří 
chtějí zvládnou základy práce na počítači. Hobby 
centrum 4.

Čt 18.00 - 19.00 hod.  
KURZ DĚJIN UMĚNÍ – především vizuální procház-
ka vývojem malířství, sochařství a architektury od 
pravěku po současnost. Klub Amfora.

9.00 - 11.30 hod.  
SETKÁNÍ U ŠÁLKU ČAJE klub Amfora. Vstup 
zdarma.

9.30 - 11.00 hod.  
KERAMICKÝ TŘÍMĚSÍČNÍ KURZ. V keramické dílně 
v přízemí pavilonu B Hobby centra 4

Akce: 
28. st 7.00-21.00 hod.  
JEDNODENNÍ VÝLET DO BRATISLAVY (procházka po 
historických pamětihodnostech, osobní volno)

V říjnu zveme na akce:

6. a 13. 9.30 – 11.00 hod.  
STOLNÍ TENIS v Klubu Amfora. Vstup zdarma. 

20. 10.00 – 10.45 hod. 
AKORDEONOVÝ KONCERT v  Senior Hobby klubu. 
Klub Amfora. Vstup zdarma. 

Na akce je omezený počet míst, proto je nutná rezervace v klubu Amfora (tel.: 241 731 510, linka 21 nebo 602 507 510). 

Senior Hobby klub
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akce

1. so	 Dračí výlet pro rodiče s dětmi, podzimní 
výlet pro malé i větší spojený s pouštěním draků a spoustou 
her. 
2. ne	 Slavnost padajícího listí, odpoledne plné her, 
soutěží a tvoření pro celou rodinu v areálu Vltavanů. 
3. po	 13.30-15.30 hod. Tvořivá dílna v klubu 
Amfora – podzimní listí úplně jinak. 
10. po	 15.00-17.00 hod. Jablíčkový den - podvečerní 
akce pro malé kuchaře a výtvarníky. 
10. po	 14.00-15.00 hod. Drumbeny v Amfoře – již 
tradiční bubnovací workshop v klubovně Na Dvorku. 
13. čt	 15.00-17.00 hod. Kreativní dílny v klubu 
Déčko Hobby centra 4 – škrábané obrázky. 
15.-16.	 9.00-15.00 Keramický kurz pro milovníky 
práce s hlínou.
19. st	 15.00-17.00 hod. Praha plná hudby – 
přehlídka toho nejlepšího z hudebních kroužků Hobby Centra 4. 

Host - Orchestr Václava Zelinky se svými swingovými 
melodiemi. Divadlo Dobeška. 
20. čt	 14.00-17.00 hod. Výtvarná dílnička pro 
nejmenší výtvarníky – podzimní obrázky, vytváření koláží 
z podzimních materiálů. 
24. po	 17.00-19.00 hod. Dýňový den - podvečerní 
dlabání strašidelných dýní a strašidlácká výtvarná dílna. 

Podzimní prázdniny
26.-30.	 Podzimní prázdniny pro účastníky 10-26 let 
v Lomech u Konstantinových lázní.
26.-27.	 8.00-16.30 hod. Podzimní prázdniny v klubu 
Amfora. Tvořivé dílny, hry, sport, soutěže pro všechny, kteří 
nechtějí sedět doma. Info klub Amfora, tel.: 602 507 510.
26.-27. 9.00-17.00 hod. Podzimní animační tábor - 
intenzivní animační workshop pod vedením profesionálních 
animátorek.

Dům dětí a mládeže Praha 4 – Hobby centrum 4
Bartákova 1200/4, Praha 4 • tel.: 602 399 835
e-mail: informace@hobbycentrum4.cz • www.hobbycentrum4.cz

Pohádky nabízejí nový pohled na Tibet
Městská část Praha 4 zve na výstavu Pohádky Tibe-
tu očima českých ilustrátorů, která je pozoruhod-
ným příspěvkem k poznání této starobylé kultury. 
Výstava potrvá od 13. října do 27. října v obchod-
ním centru Novodvorská Plaza a vstup je zdarma.

V expozici jsou zastoupeny ilustrace tří čes-
kých výtvarníků ze tří knih, které vydala nakla-
datelství Verzone a Apostrof. Jsou to Lenka Ja-
sanská a její Himálajské pohádky, Hana Vyoralo-
vá s knížkou My Tibeťané a Jakub Hrdlička a je-
ho Šprýmař Akhu Tänpa.

„Vystavené ilustrace doplňují obvyklý pohled 
na Tibet jako exotickou klášterní enklávu, o kte-
rou se vedou politické spory," uvedla radní pro 
kulturu Adéla Gjuričová (Trojkoalice/nez.). 
„Náš projekt totiž ukazuje Tibet dětských pohá-
dek, žertovných historek a lidových 
vyprávění,"dodala.

Výstavu pořádá městská část Praha 4 ve spo-
lupráci se spolkem Lungta, který od svého zalo-
žení v roce 1997 usiluje o šíření informací o uni-
kátní kultuře Tibetu.� (red)

Maminky, přijďte  
na besedu s dulou
V rámci podpory rodiny připravila MČ Praha 4 
na 25. 10. od 10.00 hod. velmi zajímavou be-
sedu určenou maminkám na mateřské či rodi-
čovské dovolené a samozřejmě též budoucím 
maminkám. Povídat si s nimi přijde zkušená du-
la, která ráda zodpoví všechny jejich dotazy. Po-
kud náhodou nevíte, kdo je to dula, vězte, že 
jde o starý řecký název, který se v současné do-
bě používá pro speciálně vyškolenou ženu, která 
nabízí oporu rodící matce a její rodině. Hlavním 
bodem její práce je doprovázení a poskytování 
zejména emocionální podpory v těhotenství, bě-
hem porodu a v šestinedělí. Dula pomáhá vytvo-
řit takovou atmosféru při porodu, aby se žena 
cítila bezpečně, mohla se uvolnit a plně se sou-
středit na samotný porod. Snaží se ženě pomoci 
projít porodní zkušeností tak, aby její zážitek 
byl co možná nejlepší. Beseda se uskuteční ve 2. 
patře Nuselské radnice (místnost č. 205), zájem-
kyně se mohou přihlašovat od 19. 10. na bez-
platné telefonní lince 800 100 128.� (red)

Prague 4 Open  
obohatil olympionik
V neděli 11. září proběhl v areálu KVS Praha tradiční 
závod Prague 4 Open. Závodilo se jako každý rok na 
1 míli v každé kategorii vyjma začátečníků. Zlatým 
hřebem mítinku byl příchod velké olympijské hvězdy 
a odchovance z KVS Praha Josefa Dostála, stříbrného 
medailisty z Ria. Ihned se k němu seběhly desítky dětí 
s žádostí o fotku a o podpis.  � (red)

JAKÝ BUDE POMNÍK  
M. HORÁKOVÉ?
Klub dr. Milady Horákové, z. s., vypsal jako investor 
uměleckou soutěž na pomník M. Horákové, který 
bude umístěn v zahradě Ztracenka v Praze 2.

Soutěžní modely budou po vyhodnocení vysta-
veny pro veřejnost 3.-5. 10 v Gymnáziu M. Horáko-
vé, Na Planině 1393, kde má Klub dr. M. Horákové 
své sídlo. Modely budou přístupné v pondělí 3. 10. 
od 12 do 17 hodin a v úterý a ve středu od 11 do 
17 hodin. V Praze 4 již pomník M. Horákové stojí 
na náměstí Hrdinů.� (red)

HANKA KYNYCHOVÁ ROZHÝBE PANKRÁC
Na říjen připravuje cvičitelka Hanka Kynychová otevření svého no-
vého fitness centra na Pankráci na adrese Na Strži 40. Centrum 
nabídne pohyb pro všechny občany Prahy 4 včetně seniorů. 
V rámci slavnostního otevření si můžete zajít na cvičení zdarma. 
Více na www.kynychova-fitko.cz. � (red)

■  S úspěšným olympionikem Josefem 
Dostálem (uprostřed) se rád potkal i zástupce 
starosty Zdeněk Kovářík (vpravo). Foto: Praha 4

Foto: archiv
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BLAHOPŘÁNÍ
k životnímu jubileu

Dne 6. září oslavil 85. narozeniny
Jiří Boudník z Hodkoviček
Našemu tatínkovi dědečkovi a pradě-
dečkovi přejeme vše nejlepší k narozeni-
nám. Syn Karel s rodinou.

Dne 7. října oslaví 90. narozeniny

Anežka Sýkorová z Braníka
Naše milá maminko, babičko a prababič-
ko, děkujeme Ti za to, co pro nás děláš 
a jaká jsi. Přejeme Ti v životě samou ra-
dost, štěstí a hlavně zdraví. Vandrovcovi 
a Svatuškovi s rodinami.

Jazykový koutek  
Po 10. 10. 10.00-11.20 hod. Metody, fígle a rady jak se ve 
stáří učit snadněji, s větší radostí a efektivitou. 

Sebeobrana 
Úterky 10.30–11.30 hod. Unikátní celoroční kurz obsahuje 
cvičení pro zvýšení a udržení fyzické kondice i nácvik postupů 
při aktivní obraně. 

Praktický internet - cestování 
Po 17. 10. 9.00-12.00 hod. Základní navigace v džungli 
informací. 

Klášterní a lékárnické zahrady 
St 19. 10. 9.00-10.00 hod. Z cyklu přednášek Povídání 
o Praze. 

Windows 10 
St 19. 10. 13.00-16.00 hod. 
Nahuštěný průvodce po hlavních změnách nového systému 
Windows 10. 

Velký opakovací kurz PC 
Pondělky a středy 24. 10. – 9. 11., 9.00–11.00 hod. Získáte 
jistotu opakováním nejdůležitějších témat.

Elpida, o.p.s., Na Strži 40, tel. 272 701 335, www.elpida.cz

ELPIDA PRO SENIORY

PŘEHLED AKCÍ POŘÁDANÝCH MČ PRAHA 4
říjen 2016

Neseďte doma, pojďte mezi nás (6) – „Senio-
ři jak víno – vínečko rudé“ - oslava dne 
seniorů při skleničce vína s hudbou k tanci 
i poslechu

4. 10. od 14.00 h.,  
KC Novodvorská

výdej vstupenek 27. 9. od 8.00 do 
8.30 h. přepážka č. 34 (vlevo od 
podatelny), přízemí MČ Praha 4, 
Antala Staška - 160 míst – jen na 
vlastní OP!

Pankrác v proměnách času – procházka 
s průvodcem

6. 10. od 10.00 h., sraz u met-
ra Pankrác, zastávka autobusu 
121

přihlášky na bezpl. linku  
800 100 128 od 26. 9. – 35 míst

Jak se vyrovnávat se stresem – přednáš-
ka PhDr. Zdeňky Bártové

6. 10. od 14.00 h., malý sál 
Nuselské radnice

přihlášky na bezpl. linku  
800 100 128 od 26. 9. – 50 míst

„Otec vlasti Karel IV.“ – přednáška PhDr. 
Evy Havlovcové

11. 10. od 14.00 h., malý sál 
Nuselské radnice

přihlášky na bezpl. linku 800 100 128 
od 3. 10. – 50 míst 

Anežský klášter – „Poklady gotického 
malířství a sochařství“ – prohlídka obrazů 
NG s komentovaným výkladem (opakování 
cyklu)

13. 10. od 10.00 h., sraz 
u vchodu kláštera, U Milosrd-
ných 17, P1

přihlášky na bezpl. linku 800 100 128 
od 3. 10. - 20 míst; snížené 
vstupné 150 Kč/os.*, lektora 
hradí MČ P4
*pro jednorázový vstup do všech 
šesti stálých expozic NG v Praze

Národní technické muzeum – koment. 
prohlídka výstavy „Civitas Carolina aneb 
stavitelství doby Karla IV.“

13. 10. od 14.00 h., sraz 
u vchodu do muzea, Kostelní 42

přihlášky na bezpl. linku  
800 100 128 od 3. 10. – 30 míst; 
snížené vstupné pro seniory a sku-
pinu 60 Kč/os

Literární odpoledne s hercem Jiřím Bro-
žem na téma – „Dobrý a ještě lepší Fran-
tišek Nepil“

18. 10. od 10.00 h., malý sál 
Nuselské radnice

přihlášky na bezpl. linku 800 100 128 
od 10. 10. – 50 míst

O finanční gramotnosti - interaktivní semi-
nář pro seniory

20. 10. od 10.00 h., sál č. 205, 
2. patro Nuselské radnice

přihlášky na bezpl. linku 800 100 128 
od 10. 10. – 15 míst

Neseďte doma, pojďte mezi nás (7) - estrádní 
revue „Co by se vám mohlo líbit“ s hous-
lovým virtuosem A. Shonertem a herečkou Lili-
anou Malkina

25. 10. od 14.00 h., slavnostní 
sál Nuselské radnice

výdej vstupenek 18. 10. od 8.00 
do 8.30 h., přepážka č. 34 (vlevo 
od podatelny), přízemí MČ Praha 4, 
Antala Staška – 100 míst – jen na 
vlastní OP!

listopad 2016

Nový cyklus na téma „Pražské katastrofy“ 
– 1. část – „Povodně v Praze“

1. 11. od 14.00 h., malý sál 
Nuselské radnice 

přihlášky na bezpl. linku 800 100 128 
od 17. 10. – 50 míst

Prohlídka synagog – s průvodcem 
(opakování)

3. 11. od 10.00 h., sraz před 
IC Maiselova 38/15

přihlášky na bezpl. linku 800 100 128 
od 24. 10. – 30 míst; vstupné  
88 Kč/os.

Tradiční turnaj ve stolním tenise (pro že-
ny i muže)

3. 11. od 14.00 h. ZŠ Jílovská přihlášky na bezpl. linku 800 100 128 
od 24. 10. – 30 míst

Literární odpoledne s hercem Jiřím Bro-
žem na téma „Zadáno pro zvláštní ško-
lu“ – věnováno nedožitým výročím zpěváka 
a komika Jiřího Grossmanna

8. 11. od 14.00 h., malý sál 
Nuselské radnice

přihlášky na bezpl. linku 800 100 128 
od 31. 10. – 50 míst

Neseďte doma, přijďte za námi (8) – Přijďte 
si zazpívat písničky při harmonice

10. 11. od 14.00 h., slavnostní 
sál Nuselské radnice

výdej vstupenek 1. 11. od 8.00 do 
8.30 h., přepážka č. 34 (vlevo od po-
datelny), přízemí MČ Praha 4, Antala 
Staška - 100 míst – jen na vlastní OP! 

SEMINÁŘ O FINANČNÍ 
GRAMOTNOSTI
Naučte se říkat NE nevýhodným nabídkám! Nenechte 
se vmanipulovat do nechtěného obchodu nebo půjčky 
po telefonu. Máte právo nevýhodnou nabídku odmít-
nout. Přijďte se přesvědčit, že to zvládnete i vy. Dozví-
te se, jaké jsou podvody, co lze čekat za „výhodnými“ 
nabídkami a naučte se, jak je odmítnout. Seminář, 
který vznikl za finanční podpory hlavního města Pra-
hy, se bude konat ve čtvrtek 20. 10 od 10.00 hodin  
v Nuselské radnici, sál č. 205. Přihlášky přijímány od 
10. 10. Přihlaste se včas, počet míst je omezen. � (red)

SENIORSKÁ PODĚKOVÁNÍ
Touto cestou upřímně děkuji za téměř denní pomoc se 
zvládnutím schodů v domě Petra Rezka 10/1203. S přá-
ním hodně zdraví spolubydlícím přeje R. Pajerová. 

Děkujeme paní Radce Novákové z ÚSS 4 za zají-
mavé akce a zájezdy, které pro nás připravuje. 
Vděční senioři. � (red)

ZAZPÍVEJTE SI  
PŘI HARMONICE
Pokud se rádi bavíte a rádi si i zazpíváte, zveme vás na 
setkání při harmonice, které připravila pro své seniory 
MČ Praha 4 v rámci cyklu „Neseďte doma, pojďte mezi 
nás“. Koncert se bude konat 10. 11. od 14.00 hod. 
ve slavnostním sále Nuselské radnice. Zájemci si mo-
hou vyzvednout vstupenky 1. 11. od 8.00 do 8.30 
hod. na přepážce č. 34 v přízemí MČ Praha 4, Antala 
Staška 2059. � (red)

Dne 13. října oslaví zlatou svatbu

JANA a PETR OBRUSNÍKOVI z Podolí. 
Vše nejlepší přejí synové  
Robert a Honza s rodinami.
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REHABILITAČNÍ CVIČENÍ ZAČNE V ŘÍJNU
Rehabilitační cvičení pro seniory bude opět 
probíhat za spolupráce rehabilitačního centra 
Plaveckého stadionu Podolí, a to 1x týdně po 
dobu 5 týdnů. Cvičební hodina představuje  
45 min. vlastního rehabilitačního programu 
pod vedením fyzioterapeutů a pod lékařským 
dohledem. Zápis do kurzů se uskuteční přímo 
na Plaveckém stadionu v Podolí, Podolská 74,  
I. patro (vstup vedle rehabilitace). Podzimní 
kurz začíná od 24. 10. od 9.00 hod. a končí 
25. 11. ve 12.00 hod. Zápis do podzimního kur-
zu proběhne od 10. do 13. 10. v těchto termí-
nech: Pondělí (10.10.) - 10.00 – 13.00 hod., úte-
rý, středa, čtvrtek (11.-13.10.) – 9.00 – 12.00 hod. 
Účastník si při zápisu vybere den a čas jemu 

vyhovující z rozvrhu cvičebních hodin. Cvičí se 
pondělí až pátek, vždy od 9.00 do 12.00 hod. 
POZOR! Cvičební hodiny nelze v průběhu  
5 lekcí měnit! Vzhledem k tomu, že tato akti-
vita je určena pro obyvatele starší 63 let s trva-
lým bydlištěm na území MČ Praha 4, je nutné 
při nákupu permanentky předložit platný ob-
čanský průkaz, z něhož bude použito: jméno 
a příjmení; adresa trvalého bydliště; datum na-
rození a číslo občanského průkazu. Na základě 
těchto údajů bude senior zaveden do evidence 
a bude mu vystavena průkazka pro rehabilitač-
ní cvičení, která jej bude opravňovat k využití  
5 lekcí, a to na období 5 týdnů ve zvolených 
dnech a časech.

Dále senior při zápisu předloží 150 Kč jako fi-
nanční spoluúčast a Plavecký stadion Podolí vy-
staví na tento finanční obnos příjmový doklad. 
Cena jedné cvičební jednotky je 60 Kč, avšak se-
nior hradí pouze polovinu, tj. 30 Kč, druhá polo-
vina je dotována MČ Praha 4.

Samotné cvičení bude probíhat v klimatizované 
tělocvičně Plaveckého stadionu Podolí, na adrese 
Podolská 74, I. patro. V jedné skupině je 12 cvičí-
cích, aby jim instruktor mohl věnovat dostatečnou 
péči a pozornost. Veškeré cvičební nářadí je k dis-
pozici v tělocvičně, včetně cvičebních podložek. 
Cvičební oděv dle vlastního uvážení, cvičební 
obuv – cvičky, nebo je možno cvičit na boso (tělo-
cvična je vybavena kobercem).� (red)

POČÍTAČOVÉ KURZY VSTUPUJÍ DO JUBILEJNÍ SEZONY
V březnu 2009 MČ Praha 4 zahájila historic-
ky první kurz výuky práce s počítačem pro 
seniory a v říjnu již začne desáté pokračová-
ní. „Kurzy prošlo již více než 5000 účastníků 
a myslím si, že co se počítačové gramotnosti 
týče, v Praze 4 máme ty nejšikovnější senio-
ry,“ říká Lucie Michková (ODS), zastupitelka 
MČ Praha 4 a organizátorka projektu. „O toto 
vzdělání je neustále zájem, ale protože se 
chceme společně posunout kupředu, připra-
vili jsme novinku, osmitýdenní kurz digitální 
fotografie a Powerpointu. A také všeobecný 
kurz pro ty z vás, kteří se chcete spíše zdo-
konalit v práci psaní dopisů a e-mailů, vyhle-
dávání na internetu, sociálních sítích apod.," 
dodala zastupitelka.

Podmínkou účasti v kurzu je trvalý pobyt na 
území MČ Praha 4, věk nad 63 let a chuť vzdělá-
vat se! Kurz bude trvat 8 týdnů, vždy jedenkrát 
týdně v odpoledních hodinách na základních 
školách MČ Praha 4, které jsou 
uvedeny v přihlášce.

Jak se přihlásit?
1. Vyplňte přiloženou přihlášku. 2. 
Vyberte si jednu z uvedených zá-
kladních škol, která je vašemu by-
dlišti nejblíže a do které chcete na 
kurz docházet. Zájemci o „kurz fo-
tografie“ vybírají ze škol vlevo, zá-
jemci o „všeobecný kurz“ vpravo. 
Označte si ji (pro případ, že bude 
kapacita vybrané škole rychle na-
plněna, si promyslete, kterou jinou 
školu byste zvolili).

Červeně uvedené školy mají 
bezbariérový přístup do učeb-
ny. 3. Přihlášku si vystřihněte, 
vyplňte ji a mějte připravenou 
pro registraci. 4. Registrace zá-
jemců o studium PC kurzů se 
bude konat 10. října 9.00 – 
12.00 a 13.00 – 16.00 hod. ve 

slavnostním sále Nuselské radnice, Táborská 
500/30. Přineste vyplněnou přihlášku a orga-
nizátoři si vás zapíší dle pořadí, v jakém k re-
gistraci přijdete.

Důležité informace
Je nutné se přihlásit osobně (je možný zástup ro-
dinným příslušníkem či kamarádkou nebo kama-
rádem s podepsanou plnou mocí), jakákoliv jiná 
forma přihlášení nebude platná (např. telefonic-
ky či poštou). Rovněž dřívější odevzdání přihláš-
ky na Úřadě MČ Praha 4 není možné. POČET 
MÍST JE OPĚT OMEZEN, pokud nebude kurz na-
plněn dostatečným počtem uchazečů, bude převe-
den na jinou školu po dohodě s uchazečem. Po 
naplnění kapacity se nebudou další přihlášky u re-
gistrace přijímat.

Koordinátorkou projektu je zastupitelka Lucie 
Michková, tel. 724 169 730, e-mail: lucie.mich-
kova@praha4.cz.� (red)

 
PŘIHLÁŠKA DO KURZU 

       

 
 Jméno: ………………………………………………………… 
 
 
 Trvalé bydliště ………………………………………………… 
 
                           
 Datum narození……………………… Telefon………………. 
 

     
Digitální fotografie a Powerpoint: 

o ZŠ Jílovská 100  
o ZŠ Jižní 1750  
o ZŠ Bítovská 1246  
o ZŠ U krčského lesa, ul. Jánošíkova 1320  
o ZŠ Táborská 45  
o ZŠ Kavčí hory, ul. K Sídlišti 840  
o ZŠ Poláčkova 1067 

 
Všeobecný PC kurz: 

o ZŠ Sdružení 1080  
o ZŠ Jitřní 185  
o ZŠ Na Chodovci 54  
o ZŠ U krčského lesa, ul. Jánošíkova 1320  
o ZŠ Táborská 45  
o ZŠ Kavčí hory, ul. K Sídlišti 840  
o ZŠ Poláčkova 1067 

 
. 
 
 

■  Úspěšným absolventem počítačových 
kurzů se stal i čestný občan MČ Praha 4 
Vladimír Prchlík, kterému pogratulovala za-
stupitelka a organizátorka projektu Lucie 
Michková. Foto: Praha 4
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říjen�  kultura/společnost

Divadlo Na Fidlovačce
Křesomyslova 625, Praha 4,

Pokladna: po–pá 10.00–19.30, so 14.00–18.00
Telefon: 241 404 040

e-mail: pokladna@fidlovacka.cz

Komorní Fidlovačka
Boleslavova 13, Praha 4

Pokladna: hodinu před představením
Telefon: 241 404 268 • www.fidlovacka.cz 

On-line rezervace a prodej: www.webticket.cz 
Prodej též v sítích: Ticketportal, TicketArt a Ticketpro. 

Předprodej začíná vždy 10. 
v měsíci na měsíc přespříští.

Divadlo Dobeška
Jasná I. 1181/6, 147 00 Praha 4

Telefon: 244 468 173  •  Fax: 244 468 167
E-mail: rezervace@divadlodobeska.cz

www.divadlodobeska.cz
Studio Dobeška

kurzy • zábava • relaxace 
www.divadlodobeska.cz/studio

2. ne 	 15.00 	 Pohádka pohádková - veselé, výpravné, 
		  loutkové i činoherní interaktivní 
		  představení. Divadlo Ančí a Fančí
4. út 	 19.00 	 John Patrick - Paní Savageová v rozpacích 
		  - ZUŠ Modřany
5. st 	 19.30 	 Mlýny - představení k nedožitým 
		  80. narozeninám Václava Havla. Divadlo Sklep
6. st 	 19.30 	 Evžen a Kopírák - letní komedie 
		  o přátelství s Josefem Poláškem 
		  a Lukášem Pavláskem
9. ne 	 15.00 	 Legenda Karel IV. - divadelní představení 
		  pro děti přibližuje osobnost Karla IV. 
		  Divadlo Žlutý kopec
10. po 	 19.30 	 Milostný trojúhelník - herecko-psycholo-
		  gický balanc - Martin Zbrožek, Pavel Liška 
		  a Josef Polášek 
12. st 	 19.30 	 Učitelka - kinokavárna
14. pá 	 19.30 	 1984 - George Orwell - psychologický 
		  thriller. Divadlo Různých Jmen
15. so 	 15.00 	 Malý princ - filmový klub pro děti
16. ne 	 15.00 	 Květinový salón Švadlenky Madlenky 
		  - divadlo Pruhované panenky
16. ne 	 16.00 	 Drakiáda na Dobešce - výroba draků 
		  a létajících příšer ve výtvarné dílně Studia 
		  Dobeška. Pouštění s odměnami 
		  za vyrobené draky proběhne v přilehlém 
		  parku na Dobešce kolem 17 hod.
17. po 	 19.30 	 1984 - George Orwell - divadlo Různých Jmen
19. st 	 15.30 	 Praha plná hudby - přehlídka toho nej-
		  lepšího z hudebních kroužků Hobby centra4
19. st 	 19.30 	 Spotlight - kinokavárna - Oscar 2016 za 
		  nejlepší film
23. ne 	 17.00 	 Fanfán Tulipán: Kinder Jazz - speciální 
		  vystoupení pro dětské publikum
23. ne 	 19.00 	 Zuzana Nebesářová - vernisáž obrazů
24. po 	 19.30 	 Besídka 2016 - Tradiční představení 
		  divadla Sklep
25. út 	 19.30 	 Besídka 2016
26. st 	 19.30	 Vlk z Královských Vinohrad - kinokavárna
30. ne	 15.00 	 O bubácích a hastrmanech 
		  - divadlo Agnez
31. st 	 19.30 	 Výběr z Besídek - sklizeň nejlepších plodů 
		  z posledních let

Domov Sue Ryder, z. ú., Michelská 1/7  
140 00 Praha 4–Michle

Telefon: 244 029 111 • www.sue-ryder.cz

Poradenství · Osobní asistence · Domov pro 
seniory · Půjčovna kompenzačních pomůcek

Nezisková organizace Domov Sue Ryder poskytuje péči 
seniorům, kteří potřebují kvůli věku nebo zdravotnímu 
stavu pomoc druhých při každodenních činnostech. 
Poradenství • Osobní asistence • Domov pro seniory • 
Půjčovna kompenzačních pomůcek 
Domov můžete podpořit finanční darem na www.sue-
ryder.cz nebo návštěvou některé z následujících akcí. 
3. – 7. 10., po – čt 10.00 – 18.00 hod., pá 10.00 – 12.00 hod. 
LITERÁRNÍ BAZAR 
Přijďte si vybrat poklady světové i české literatury, novinky 
i historické skvosty, v jazyce českém i cizím, za ceny vlídné! 
Divadelní sál Domova Sue Ryder.
Po – út 3. – 4. 10., 10 – 18 hod. 
BAZAR KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK 
Přijďte si koupit téměř nové kompenzační pomůcky za výhodné 
ceny nebo jejich části. Můžete se také poradit s týmem našich 
fyzioterapeutů, jak je správně používat. Galerie Sue Ryder.
Po 10. a 24. 10. 15.00 – 18.00 hod. KOTY SWING BAND 
Evergreeny různých žánrů zazní k tanci i poslechu. Restaurace 
Michelský dvůr.
Út 11. 10. 11.00 – 18.00 hod. ZVĚŘINOVÉ HODY 
Restaurace pro vás připravila gurmánskou akci, na které bude 
nabízet nejrůznější speciality ze zvěřiny - kančí či jelení kýtu, 
zvěřinové karbanátky, srnčí guláš atd.
Út 18. 10. 9.30 – 22.00 hod. BAZAR LADY SUE RYDER  
Tradiční charitativní módní bazar, kde si můžete nakoupit 
zajímavé a originální oděvní kousky, doplňky, retro kousky, 
dárkové předměty za báječné ceny! Výtěžek z bazaru bude určen 
na financování péče o seniory v Domově Sue Ryder. Kavárna 
Café Jedna, Veletržní palác, Dukelských hrdinů 47, Praha 7.
So 22. 10. 10.00 – 15.00 hod. DOBROČINNÝ BAZÁREK 
POTŘEB PRO RODINY S DĚTMI 
Přijďte si nakoupit dětské oblečení, hračky, sportovní potřeby, 
knihy atd. Pro děti je připraven doprovodný program. Více 
informací: Pavla Bajerová, tel.: 774 377 011, pavla.bajerova@
sue-ryder.cz. Areál Domova Sue Ryder.

Na Jezerce 1451, 140 00 Praha 4–Nusle
Telefon: 261 224 832, 725 442 150 
E-mail: vstupenky@hrusinsky.cz

www.divadlonajezerce

3. po	 19.00	 Manželské vraždění - zadané 
		  - komedie
4. út	 19.00	 Generálka - komedie
5. st	 19.00	 Takový žertík - komedie
6. čt	 19.00	 Poslední aristokratka - komedie 
7. pá	 19.00	 Zahraj to znovu, Same - komedie
9. ne	 19.00	 Manželské vraždění 
10. po	 19.00	 Poslední aristokratka 
11. út	 19.00	 Shylock - drama
12. st	 19.00	 Musíme si pomáhat 
		  - tragikomedie
13. čt	 19.00	 Práskni do bot - komedie
14. pá	 19.00	 Generálka 
16. ne	 19.00	 Musíme si pomáhat 
		  - pražská derniéra 
17. po	 19.00	 Poslední aristokratka 
18. út	 19.00	 Paní plukovníková - komedie
19. st	 19.00	 Dědicové - komedie, zadané
21. pá	 19.00	 Charleyova teta - komedie
24. po	 19.00	 Poslední aristokratka 
26. st	 19.00	 Charleyova teta 
27. čt	 19.00	 Poslední aristokratka 
30. ne	 19.00	 Generálka 
31. po	 19.00	 Já, Francois Violin - muzikál

1. so 	 15.00 	E va tropí hlouposti - činohra 
4. út 	 19.30 	J en žádný sex, prosím - činohra
5. st 	 19.30 	 Magor - činohra 
7. pá 	 19.30 	D ohazovačkaa - činohra
8. so 	 15.00 	J eptišky - muzikál 
9. ne 	 15.00	 Babička - činohra
11. út 	 19.30 	A ž naprší a uschne - činohra
12. st 	 19.30 	E va tropí hlouposti - činohra
13. čt 	 19.30 	F amílie - činohra 
14. pá	 19.30 	T echtle Mechtle - činohra
15. so	 15.00 	D ohazovačka - činohra
16. ne	 15.00 	 Babička - činohra
18. út	 19.30 	J en žádný sex - činohra
19. st	 19.30 	J eptišky - muzikál
20. čt	 19.30 	F amílie - činohra
21. pá	 19.30	D ohazovačka - činohra
25. út	 19.30	E va tropí hlouposti - činohra
26. st	 19.30 	A ž naprší a uschne - činohra
27. čt	 19.30 	 Magor - činohra
28. pá	 15.00 	F amílie – výročí divadla - činohra
31. po	 19.30 	N erušit, prosím - činohra

Přehled kurzů KCN podzim 2016
Infromace o kurzech a přihlašování na e-mailu: kcn@kcnovodvorska.cz
Všechny kurzy začínají od 1. října

název den čas

Pilates čtvrtek 09:00 – 10:00
18.00 – 19.00

Jóga
pondělí 18.00 – 19.00

19.00 – 20.00
pátek 16.00 – 17.00

Power Jóga čtvrtek 19.00 – 20.00

Senior fi tness pondělí 09.30 – 10.30

Sebeobrana pro děti středa 17.30 – 18.30

Rock 'n' roll středa 17.30 – 18.30

Hip Hop pro děti 12+ středa pro děti od 12+ 18.45 – 19.45

Kytara / Klavír

pondělí 14.00 – 18.00

středa 14.00 – 18.00

čtvrtek 14.00 – 18.00

Olejomalba čtvrtek 18:00 – 20:00

Malování na hedvábí pondělí 18.00 – 20.00

Výtvarná výchova

středa
pro děti od 5 do 9 let 15.00 – 16.30

středa pro děti od 10+ 17.00 – 18.30

Výtvarné tvoření
 pro seniory středa 09.30 – 11.00

Keramika pro děti úterý 15.00 – 17.00

Dramatický kroužek 
Zvoneček

úterý 
pro děti od 5 do 9 let 16.00 – 17.00

úterý pro děti od 10+ 17.15 – 18.45

Keramika úterý 18.00 – 20.00

Angličtina pro 
mírně pokročilé pondělí 18.15 – 19.45

Angličtina pro 
pokročilé úterý 18.30 – 20.00

tel.: 608 982 230

01. 10. Perníková chaloupka 
08. 10. Ferda Mravenec a kamarádi
15. 10. Kašpárek letí do pohádky 

20. 10. Zlobivá kůzlátka čtvrteční pohádka od 16:00

22. 10. Dlouhý, Široký a Bystrozraký
29. 10. Začarovaný les

Tradiční  loutkové  d ivad lo

hrajeme v KC Novodvorská 
vždy od 14:00 a 15:30

KOMORNÍ FIDLOVAČKA
1. so	 19.30 	U mění vraždy - činohra
4. út	 19.30 	N ejlepší kamarádky - činohra
7. po	 19.30 	P lný kapsy šutrů - činohra
10. po	 19.30 	U mění vraždy - činohra
12. st	 19.30	 Můj báječný rozvod - činohra
17. po	 19.30 	P lný kapsy šutrů - činohra
19. st	 19.30 	 Můj báječný rozvod - činohra
20. čt	 19.30	N ejlepší kamarádky - činohra
22. so	 15.00 	T ři holky jako květ - činohra
24. po	 19.30	T ři holky jako květ - činohra

OVEČKY POMOHLY BRANICKÉ TŘEŠŇOVCE
V září jste po dva týdny mohli v branické Třešňovce zažít překvapení 
a potkat stádo ovcí s pastevcem. „Obnovujeme pro Třešňovku tradiční 
údržbu porostů pomocí pasení, vždyť na území sadu se páslo ještě ve 
20. století. Pastvou je území třešňovky možné udržovat citlivěji než 
s pomocí techniky. Rádi bychom, aby se ovečky do sadu vracely pravi-
delně a pomáhaly nám udržet pestrou paletu rostlin pod stromy,“ sdělila 
Alena Sladká z Ekoncentra Podhoubí.

Ovečky také oživily již šesté posvícení v sadu, na kterém nechyběl jar-
mark, dobroty z branických zahrádek, ani rozmanité radovánky pro ma-
lé i velké. Teď už jsou zase doma a můžete se na ně těšit opět na jaře.
Chcete pomoci vrátit pastvu do sadu? 
Adoptujte si ovečku, podpoříte pravi-
delné pasení v Třešňovce a ještě si 
můžete odnést originální tašku s ilu-
stracemi Marie Štumpfové. Ovečky 
lze adoptovat přímo na dalších ak-
cích Ekocentra Podhoubí, info na 
www.podhoubi.cz. � (red)
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Bleší trhy v Praze: začíná se psát nová historie

Výměnný obchod, prodej přebytků a prodej vě-
cí, které jejich majitel nepotřebuje, je věc stará 
jako lidstvo samo. V Evropě, zejména v Němec-
ku, Nizozemsku či Švýcarsku a Francii, patří 
tento typ prodeje a nákupu po mnoho let k vel-
mi oblíbeným a "blešáky" v těchto zemích vy-
hledávají i zahraniční turisté.

Praha není výjimkou a také takové místo má. 
Asi k nejznámějším bleším trhům patřily ty 
v Kolbenově ulici. Modernizace této části města 
a developerské záměry i zde ukončili činnost 
bleších trhů. Bleší trhy v Kolbenově ulici však 
neskončily úplně. Jen změnily adresu. Najdete 
je v Praze 9 ve Vysočanech U Elektry. Podařilo 
se téměř neuvěřitelné, trhy byly přestěhovány 
„za provozu“ tak, že byla zachována tradice a od 
doby kdy byly založeny, tak nebyl vynechán je-
diný víkend, kdy by nebylo otevřeno. 

A právě tady se začíná psát novodobá historie 
Bleších trhů Praha. Ve vlastním areálu U Elektry 
na pěti hektarech pozemku, které jsou hrdým 
pokračovatelem trhů „Na Kolbence“, se otevřely 
brány bleších trhů 4. června a nový areál byl 
„potajmu“ otestován prázdninovým provozem.

Nový areál skýtá pohodlné zázemí jak pro 
prodejce, tak pro návštěvníky Bleších trhů Pra-
ha. Návštěvníci zde mají možnost nakoupit u ví-

ce jak 500 prodejců. V areálu se nachází mimo 
jiné několik stánků s občerstvením. Je zde par-
kovací plocha, která pojme více než 1 500 aut. 
K dispozici je samozřejmě i sociální zařízení. 
„Pro ty návštěvníky, kteří využijí při návštěvě 
Bleších trhů Praha městskou hromadnou dopra-
vu, máme připravenou obousměrnou bezplat-
nou kyvadlovou dopravu mezi zastávkami Metra 
trasy „B“ Hloubětín a tramvajovou zastávkou 
U Elektry,“ doplnili organizátoři Bleších Trhů 
Praha. Všechny potřebné informace naleznete 
v informacích na www.blesitrhy.cz.� (red)

Bleší trhy Praha v bodech
•	 nová adresa: U Elektry 888/3,  
Praha 9 Vysočany

•	 kyvadlová doprava zdarma:  
Metro B – Hloubětín - U Elektry

•	 nové zázemí, 500 prodejců, čisté 
toalety

•	 stánky s občerstvením, prostorné 
parkoviště

•	 důležité informace na  
www.blesitrhy.cz

Trhy nabízí možnost zakoupit nejširší možné spektrum zboží, které jinde nelze sehnat. Ať už použité, tedy second hand a ne-
bo zánovní zboží. Naleznou zde příležitost ke koupi či prodeji sběratelé kuriozit všech možných sběratelských odvětví, ať již 
se jedná o staré gramodesky, CD nosiče a audiovizuální rarity nebo odznáčky, nálepky a různé staré tiskoviny či reklamy.

SC-362190/01
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sociálníoblast

Seriál o sociálních službách v Praze 4
elpida poskytuje seniorům naději
Obecně prospěšná společnost Elpida pracuje pro 
seniory již 14 let a domovské sídlo má od roku 
2010 nedaleko pankrácké pošty.

Činnost Elpidy, která má jméno odvozené 
z řeckého slova Naděje, spočívá na čtyřech zá-
kladních pilířích. „Nejvíce asi lidé znají centrum 
Elpida na Pankráci, největší seniorské centrum 
v republice s vlastní kavárnou, které ročně díky 
výstavám, přednáškám, kroužkům a besedám 
navštíví kolem čtyř tisíc lidí,“ říká ředitel Elpidy 
Jiří Hrabě. Druhým pilířem je celorepubliková 
bezplatná Linka důvěry pro seniory. „Ročně 
nám zavolá až 30 000 seniorů. Hovory nejčastěji 
souvisí se samotou, zhoršeným zdravotním sta-
vem nebo s problémem, který starší lidé neumí 
řešit či ho nechtějí svěřit nikomu ze svého oko-
lí,“ pokračuje Jiří Hrabě a přidává třetí pilíř: 
„Tím je čtvrtletník Vital. Časopis vychází již de-
set let a jeho obsahem jsou témata, která se bez-
prostředně týkají seniorů. Čtenáři v něm najdou 
rozhovory s osobnostmi kulturního a společen-
ského života či praktické rady typu první den 

v důchodu - co to znamená, na co se připravit, 
co bude jinak. K důchodovému věku přistupuje-
me v časopise pozitivně a oproti jiným médiím 
se snažíme seniory motivovat k aktivitám, aby si 
získaný volný čas patřičně užili.“

Poslední aktivita Elpidy je složena z více projek-
tů. Souhrnně se nazývají Old´s Cool a jde o kon-
cept kulturních programů. Ty potom gradují na 
mezigeneračním festivalu, který každoročně probí-
há na přelomu září a října v Praze, Brně a v Olo-
mouci. (viz box níže). „ To, že Elpida působí na 
území Prahy 4, je jedním z mých zásadních úspě-
chů. Svou každodenní činností a nabídkou proka-
zují nezastupitelné místo ve vzdělávání seniorů 
a děkovné e-maily od seniorů jsou toho jasným 
důkazem. Návštěvu Elpidy rozhodně doporučuji,“ 
uvedla zastupitelka Lucie Michková (ODS).

Zájem je o výuku počítačů
Mnoho čtenářů Tučňáka asi zná nabídku kurzů 
centra Elpidy. Většinou začínají v září a mezi nejžá-
danější patří v poslední době výuka práce na table-

tu a studium jazyků. Od října se navíc spustí novin-
ka, kurz Praktický internet. „Kurz půjde více do 
hloubky a naši kvalifikovaní učitelé se seniory pro-
berou například nákup na internetu, cestování, in-
ternetové bankovnictví a další užitečné možnosti 
elektronické sítě,“ dodává Jiří Hrabě. Kurzy nejsou 
bezplatné, účastníci zaplatí přibližně třetinu až po-
lovinu komerční ceny, zbytek hradí Elpida z doná-
torských částek svých partnerů. „Osvědčilo se nám, 
že lidé za kurzy platí. Pokud je něco zadarmo, člo-
věk k tomu nemá valný vztah. A navíc si můžeme 
dovolit nabídnout kvalitu, mít v hodinách dva lekto-
ry, jednoho přednášejícího a druhého, který pomá-
há, když se někdo při práci na počítači ztratí,“ vy-
světluje ředitel. Toho nejvíce trápí, že Elpida všemi 
svými aktivitami nabobtnala do takových rozměrů, 
že se její vedení musí poohlížet po nové budově. 
„Původně jsme sídlili v Praze 10 a pak díky pomoci 
Prahy 4 a tehdejší radní Lucie Michkové jsme získali 
současné prostory. Ale už je nám tu těsno. Rádi by-
chom proto získali více místa, třeba i v tomto domě, 
protože má ideální polohu v blízkosti metra a auto-
busových zastávek,“ říká Jiří Hrabě.

Prodávají knihy na váhu
Máte-li doma nepotřebné knížky, můžete je vě-
novat právě Elpidě. Ta má asi ve 30 pražských 
kavárnách knižní boxy, ve kterých se potom tyto 
publikace nabízejí za 20 korun. Vybrané peníze 
z akce nazvané Kupbook jdou zpět na projekty 
Elpidy. „Obdobně funguje náš druhý projekt  
10 dkg Bulgakova. Často jsme na venkovních  
akcích a na staré potravinářské váze prodáváme 
knihy na váhu. Vybrané finance opět používáme 
ve prospěch seniorů a navíc dáváme knihám 
druhý život,“ uzavírá Jiří Hrabě.� (md)

Elpida, o. p. s.
Na Strži 40, Pankrác
Informace o kurzech: 272 701 335
nebo na www.elpida.cz
Linka seniorů: 800 200 007 (po–ne 8.00–20.00 hod.)

■  Mezi seniory je velký zájem o počítačové kurzy. Foto: Elpida

Mezigenerační dialogy na OLD´S COOL 2016
Elpida pořádá letos 

již čtvrtý ročník mezi-
generační přehlídky 
OLD’S COOL, která 
představuje inspirativ-
ní osobnosti, vzory 
i velké životní příběhy 
a iniciuje neotřelé me-

zigenerační spolupráce. 
V rámci festivalu tak proběhnou tři veřejné 

diskuze – 21. září se uskutečnila v Praze, 1. října 
bude v Brně a 6. října v Olomouci. Mezi hlavní 
témata patří problematika osamění, fenomén ev-
ropanství a to, jak vnímají technologie různé ge-
nerace. Centrum Elpida, které festival pořádá, 
navíc připravilo Den otevřených dveří, který 
proběhl 22. září. Kromě představení vlastních 

aktivit byla na programu také beseda s běžeckou 
legendou Jarmilou Kratochvílovou.� (red)

KDO PŘIPRAVUJE DÁRKY 
NAŠIM OBČÁNKŮM?
Praha 4 přivítá každý rok přes osm set malých občánků. 
Slavnostní vítání probíhá na Nuselské radnici a každý nový 
občánek od městské části dostává dárkovou tašku. Kde se 
tyto dárky berou? „Městská část Praha 4 spolupracuje 
s chráněnými dílnami, které vyrábí věci do dárkových tašek 
pro občánky. FOREWEAR - Oblečení navždy dává práci li-
dem v chráněné dílně, kde vyrábí multifunkční toaletní taš-
tičku z recyklovaného textilu. Moc se mi líbí, že jsou díky to-
mu využité zbytky oblečení a že práce lidí, kteří jsou nějak 
znevýhodnění, udělá radost rodině malého občánka,“ sděli-
la zástupkyně starosty Iva Kotvová (Trojkoalice/SZ). Kromě 
FOREWEAR pro městskou část připravuje dárky ještě Diako-
nie ČCE - středisko Zvonek Praha 4, kde lidé s mentálním 
a kombinovaným postižením vyrábí kapsáře. � (red)

Zdroj: Elpida
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4. 10.  O ŠVADLENCE ELIŠCE

11. 10.  O VELIKÉ ŘEPĚ

18. 10.  KRAKONOŠOVA RÝMA

25. 10.  KDO SE VYDÁ NA DRAKA (LOUTKOVÉ PŘEDSTAVENÍ)

PROGRAM NA ŘÍJEN

DIVADLO ÚSMĚV

KAŽDÉ ÚTERÝ 
OD 16:00 

V PRVNÍM PATŘE OC

MAŇÁSKOVÁ A NOVĚ TAKÉ LOUTKOVÁ 
PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI

OD 15:00 DO 18:00
30. 10. 2015

HALLOWEEN

ŠKOLA MAGIE A KOUZEL

ŠKOLA TANCE

DLABÁNÍ DÝNÍ, VÝROBA LAMPIÓNŮ

TRADIČNÍ LAMPIÓNOVÝ 

PRŮVOD SE ZÁVĚREČNOU 

OHNIVOU SHOW

SOUTĚŽ 

O NEJORIGINÁLNĚJŠÍ 

MASKU

PROGRAM

f : NovodvorskaPlaza / plazanovodvorska.cz / Twitter : ocNovodvorska

SC-351841/08

KOŽNÍ A LYMFOLOGICKÁ 
AMBULANCE PRO DOSPĚLÉ A DĚTI

Krátké čekací lhůty, péče hrazená ze zdravotního pojištění 
a příjem pacientů i bez doporučení lékaře!
•	Vyšetření	a léčba	kožních	onemocnění	pomocí	
digitální	dermatoskopie

•	Vyšetření	znamének,	pih	a bradavic
•	Léčba	onemocnění	nehtů	a vlasů

•	Léčba	oparů	a akné
•	Lymfologická	péče,	léčba	celulitidy	a otoků
•	Kosmetické	poradenství,	korektivní	dermatologie
•	Kontrola	mateřských	znamének

www.dermalink.czKontakt: Údolní 93, Praha 4 - Braník, Tel.: 244 466 821, e-mail: info@dermalink.cz

Stačí se jen objednat! Tel.: 604 120 223, 
každý všední den mezi 9 a 13 hodinou.

SC-361156/02

160400_CC_podval_188x63.indd   2 16.9.16   10:15
SC-362151/01

LINEA  2016 
Tučňák září, 

Naše Praha 5+10 říjen, 
188 x 30 mm

Co s koupelnou v paneláku?
RYCHLÁ REKONSTRUKCE BEZ BOURÁNÍ JÁDRA!

pondělí a středa 14.00 - 18.00;    úterý 10.00 - 14.00;    čtvrtek a pátek po předchozí domluvě

LINEA, V Olšinách 61, P-10, tel. 274 810 848, www.koupelnyza3dny.cz
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Kam chodíte v Praze 4 za kulturou?

ALEŠ BORKOVEC, zastupitel MČ Praha 4, ODS

Jako občan Prahy 4 
bydlící v Braníku 
mám ve svém bez-
prostředním okolí 
možností vícero. 

Chystám se znovu do nově otevře-
ného a zrekonstruovaného Branic-
kého divadla, ve kterém jsem měl 
v červnu tohoto roku možnost 

zhlédnout premiéru komedie „Běž 
za svou ženou“. Ta se pak celé léto 
hrála na oblíbené venkovní scéně 
v Dominikánském dvoře. Nyní se 
soubor chystá nastudovat Shake-
spearovy hry (viz Tučňák ze září  
t. r.), a bude pak tedy určitě zajíma-
vé ověřit, zda se jim to zdařilo stej-
ně úspěšně jako u výše zmíněné 

komedie. Musím se přiznat, že má 
návštěvnost Jezerky či Fidlovačky 
vykazuje jisté mezery, tady se budu 
snažit o nápravu. Branické divadlo 
je mně, lokálnímu patriotovi, přece 
jenom nejbližší… A pokud to bude 
jenom trochu možné, stejně jako 
v minulých letech si nenechám ujít 
ani některý z vážněji laděných fil-
mů promítaných v „kinokavárně“ 
divadla Dobeška. Nechci vynechat 

ani výjimečný nový film promítaný 
v multikinech, to ale musím do jiné 
městské části, na Novodvorské už 
žel kino není. A škálu kulturních 
zážitků vždycky rád doplním ná-
vštěvou některého z kulturních fes-
tivalů, které se v Praze 4 už tradič-
ně konají a které nabízejí program 
pro celou rodinu. Výběr je poměrně 
pestrý, jen toho „kulturního času“ 
kdyby bylo víc…

ADÉLA GJURIČOVÁ, radní MČ Praha 4, Trojkoalice/nez.

Praha 4 má několik 
všeobecně známých 
divadelních scén. Rá-
da bych ale upozorni-
la na pár míst, která 

sice možná nejsou tak exponovaná, 
a přesto tvoří významnou součást 
kulturního života městské části.

Jedno takové centrum lokální 
a komunitní kultury najdete na Do-

bešce. V divadelním sále nehraje 
pouze Sklep, občas tu zpívá Lenka 
Dusilová, o architektuře přednáší 
David Vávra, každou středu jsou 
k vidění zajímavé filmy v rámci fil-
mového klubu. Ve vedlejším studiu 
se vyučuje hra na housle i grafické 
techniky. Druhé takové kulturně- 
komunitní centrum právě startuje 
v KC Novodvorská.

Na divadlo lze ale zajít třeba do 
podzemí kostela sv. Anežky na Spo-
řilově, kde nastudovali vynikající 
adaptaci izraelské hry Mikve, skvě-
lou úroveň mají tradičně i vánoční 
a velikonoční hry v evangelických 
kostelích. Milovníci hudby mohou 
zamířit do branického baru Kulovna 
na jazz nebo na špičkový multižán-
rový festival Habrovka (jehož pod-
pora se ze strany Prahy 4 za posled-
ní dva roky téměř zdvojnásobila!).

Přispět se snažíme i my na radni-
ci. Senioři už rok hojně navštěvují 
naše podvečerní koncerty na staré 
Nuselské radnici. Za 50 Kč pro ně 
hrají přední komorní tělesa. V letoš-
ní sezóně k nim přibude slavnostní 
koncert PKF – Prague Philharmo-
nia. Ve čtvrtek 13. října začne vý-
stava ilustrací k tibetským pohád-
kám a chystáme hodně zajímavý 
projekt k výročí pádu komunistic-
kého režimu. Srdečně vás zvu!

PAVEL CALDR, zastupitel MČ Praha 4, BEZPP

Jsem rád, že naše 
městská část Praha 4 
může z oblasti kul-
tury nabídnout více, 
než by se na první 

pohled mohlo občanům jiných 
městských částí zdát. I když osob-
ně dávám přednost aktivnímu od-
počinku pro nabytí sil, rád jednou 
za čas navštívím Divadlo Na Jezer-
ce, jehož repertoár mě už léta baví, 
a podle mě si vybere každý, jak mi-

lovník českých divadelních autorů, 
tak i světových. Osobně jsem rád, 
že se našel nový nájemce Branické-
ho divadla, a těším se, že naváže na 
dlouholetou a kvalitní divadelní tra-
dici. Čas od času neopominu Diva-
dlo Na Fidlovačce, které se změnou 
vedení přineslo do svých představe-
ní novou energii a dynamiku. 

O letních měsících jsem využil 
možnost se jako posluchač účastnit 
řekněme „rockového mini-festivalu 

tvrdší muziky“, v prostoru býva-
lých ledáren, a to koncertu skupiny 
Tři sestry, která v Braníku odehrála 
již třetí ročník. Mrzí mě absence 
atraktivních open air a společen-
ských akcí, které jsou tak populární 
v jiných městských částech, a zatím 
stagnující provoz Kulturního centra 
Novodvorská. Jako obyvatel Hodko-
viček jsem s tímto kulturním stán-
kem od mládí úzce spjat a zejména 
jejího komunitního společenského 
významu jsem si pokaždé cenil. 

Snad bude právě nový nájemce PKF 
– Prague Philharmonia tím význam-
ným kulturním bonbónkem pro ši-
rokou veřejnost. Velmi často slý-
chám od občanů slova chvály a dí-
ků za obnovení tradice cyklu „Kon-
certů na Nuselské radnici“ v minu-
lém volebním období. Koncerty 
vážné hudby jsou každý měsíc vel-
mi kvalitním a cenově dostupným 
hudebním zážitkem a pojítkem pro 
všechny věkové skupiny 
a národnosti.

VIKTOR JANOUŠKOVEC, zastupitel MČ Praha 4, STAN - Tučňák

Praha 4 je sice páté 
největší město 
v České republice, 
ale dle mého názoru 

možnosti kulturního vyžití bohu-
žel stále velikosti naší městské čás-
ti neodpovídají. Naštěstí kultura je 
nejenom divadlo nebo koncerty, 
ale pro mě to jsou památky či vý-
stavy. Díky činnosti řady místních 
nadšenců se vždy najde zajímavá 
akce nebo místo. Samozřejmě 

k nejznámějším patří Divadlo Na 
Jezerce nebo Na Fidlovačce, která 
se za léta svého fungování stala 
součástí nejenom Prahy 4, ale 
i kulturního života našeho hlavní-
ho města. Kromě divadla se rád za-
jdu projít a podívat i na různé kul-
turní památky, kterých je v Praze 4 
nespočet, například budova podol-
ské vodárny nebo funkcionalistic-
ká vila Františka Langera z roku 
1929 v Podolí. V Braníku je to Bra-

nický pivovar nebo Dominikánský 
dvůr, který se letos poprvé stal síd-
lem nové letní divadelní scény. 
Další zajímavou stavbou je kostel 
sv. Anežky České nebo Roztylské 
náměstí na Spořilově, které si stále 
udržuje svůj prvorepublikový 
vzhled. To samé je Thomayerova 
nemocnice nebo krčský zámeček, 
které jsou zasazeny do zeleně, 
a takhle bych mohl pokračovat. 
V neposlední řadě bych rád zmínil, 
že začnu chodit do Branického di-
vadla, které se nám divákům v re-

konstruovaných prostorách po del-
ší době znovu otevře. Samozřejmě 
nesmím zapomenout na Pražskou 
galerii českého skla v Nuslích, kte-
rá během své sedmileté historie 
vystavila ve svých prostorách díla 
285 tvůrců ze 49 uměleckých škol. 
V její sbírce a v galerii jsou tak 
k vidění umělecká díla mladých 
českých a zahraničních sklářských 
výtvarníků. Samostatnou kapitolu 
tvoří akce typu festival Habrovka 
nebo Braník sobě, kam vždy rád 
zajdu i s dětmi.

Zajímavé volnočasové tipy na http://praha4.cz/FAMILYWEB-Prahy-4.html
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DRAHOSLAVA KREJČOVÁ, zastupitelka MČ Praha 4, ČSSD

Přiznám se, že mi-
luji divadlo. Proto 
jsem ráda, že se na 
podzim konečně ote-

vře Branické divadlo, na které jsem 
se opravdu dlouho těšila. Jenom 
jsem zmatená z toho, že současné-
mu vedení radnice trvalo prakticky 
rok, než opravenou budovu doká-
zalo pronajmout, a to ještě až na 
třetí pokus. Mrzí mě, že vnitrostra-
nické hádky uvnitř koalice zapříči-

nily, že rozhodnutí z 9. března le-
tošního roku bylo vzápětí anulová-
no a čekalo se další čtyři měsíce. Je 
také podivné, že rada městské části 
v tak zásadním bodu obešla svou 
„kulturní komisi” jako poradní 
a odborný orgán. Rozhodně ale pře-
ji novému souboru Branického di-
vadla hodně úspěchů a hodně spo-
kojených diváků!

Mám radost, že v Praze 4 zů-
stane loutkové divadlo Zvoneček. 

Diváci ho dál najdou v Kulturním 
centru Novodvorská, byť nikoli 
už v podnájmu, ale v pronájmu, 
což vedení divadla jistě pomůže 
(s vedením radnice tak může jed-
nat přímo). Obávám se ale, že 
problémy, na které si Zvoneček 
opakovaně stěžoval, totiž přímé 
sousedství s rozestavěným objek-
tem (Relaxační centrum Kosmos), 
nezmizí, dokud radnice tuto stav-
bu nedokončí. A v tomto směru 
bohužel chválit nemohu, protože 

vedení městské části problém 
pouze zakonzervovalo a jen platí 
faktury za pronájem oplocení. 
Mrzí mě také, že radnice stále 
nenašla řešení k využití Kulturní-
ho centra Sigma na Spořilově. Ale 
naštěstí mohu i chválit řadu ob-
čanských sdružení a spolků, kte-
ré organizují kulturní akce po ce-
lé Praze 4, například v rámci 
slavností Zažít město jinak. Při 
udílení grantů na rok 2017 to 
ČSSD jistě zohlední.

RADEK LACKO, zastupitel MČ Praha 4, ANO 2011

V Praze 4 žiji již více 
než 30 let a otázku, 
kam chodím za kul-
turou v Praze, vní-

mám tak, že velmi rád trávím svůj 
volný čas na území městské části 
Praha 4. Těch nádherných míst je 
mnohem víc, ale pokud mám být 

stručný a konkrétní, uvedu násle-
dující. Se svými dcerami jsme stále 
věrni loutkovému divadlu Zvoneček 
na Novodvorské, na kterém moje 
dcery vyrostly a které milujeme. Ta-

ké rád navštěvuji Divadlo Na Jezer-
ce a další. Mám rád pohyb, zeleň 
a zvířátka a tak Krčský les, cyklo-
stezka podél Vltavy a Toulcův dvůr 
jsou další moje srdeční záležitosti.

ŠKOLNÍ KUCHAŘKY ZÍSKÁVALY novou INSPIRACI
Těsně před zahájením školního roku se 15 
školních a školkových kuchařek z Prahy 4 
společně se dvěma kuchařkami z Prahy 8 
a jedním kuchařem z Karlových Varů zúčastnilo 
tří inspirativních Slow Food kurzů vaření. 

Kuchařky měly veliký zájem nejen o vaření, 
ale i o výměnu zkušeností a zodpovězení 
množství otázek. A mluvily o všem, i o tom, 
co je trápí. A bohužel je toho v jídelnách 
opravdu dost: děti, co nezkusí jídlo a rovnou 
jej vrátí; předsudky, které mezi rodiči kolují 
o jídle ve školní jídelně; učitelé, kteří 
nevybízejí laskavě děti k ochutnání jídla, ale 
tvrdě je nutí do snědení a tím se jim mnohdy 
mimoděk podpoří vytvoření dlouhodobých 
zábran, či kantoři, kteří neuváženě jídlo haní 
před dětmi a neuvědomují si, jakou škodu 
páchají. 

Odnesli si zajímavé recepty
Naštěstí účastnice kurzu mluvily o své práci 
většinou s nadšením a vyměňovaly si zkušenosti 
i praktické recepty, které třeba hledají samy na 
internetu či v jiných pramenech.

Z každého kurzu si účastníci odnesli alespoň 

jeden zajímavý recept – ať už to byla čočka 
s kořenovou zeleninou, cuketová omáčka na 
špagety, či lilkový slaný koláč neboli quiche. 

„Smyslem kurzů je mimo jiné i povzbudit 
kuchařky v jejich zodpovědné práci a motivovat 
je k  tomu, ať o svých zkušenostech mluví 

s učiteli či rodiči. Děkujeme za účast školám ZŠ 
Jižní, MŠ Na Chodovci, ZŠ Ohradní, ZŠ 
Filosofská, ZŠ Táborská, MŠ Jitřní a ZŠ Na 
Chodovci,“ uvedla Pavlína Muzikářová ze Slow 
Food Prague. Kurzy budou pokračovat během 
podzimních prázdnin. � (red)

■  Slow Food šéfkuchař Mario předvedl, jak přistupovat k surovinám a tématům, na 
která se ve školním a celkovém stravování v současnosti klade velký důraz: luštěniny, ze-
lenina a bezmasá hlavní jídla. Foto: Slow Food

MICHAL HROZA, zastupitel MČ Praha 4, TOP 09

Jsem moc rád za 
všechny kulturní ak-
ce, které se díky na-
šim občanům v Pra-
ze 4 konají, ale pro 

malý prostor ankety bych přece jen 
rád vyzdvihl dvě, které jako rodina 
léta letoucí navštěvujeme. Tou prv-
ní je hudební a divadelní festival 
Habrovka konající se už čtrnáct let 
v kouzelné zahradě kostela svatého 

Františka. Máme ho rádi nejen kvů-
li skvělé atmosféře a krásnému mís-
tu, ale především pro domyšlenou 
dramaturgii, která se v čase šťastně 
proměňuje především rozšířením 
dětského programu. Dětí ostatně 
navštívilo letos festival v doprovodu 
svých rodičů téměř pět set. Děti 
mladší dvanácti let mají navíc vstup 
na festival zdarma. Mladší, čtvrtým 
rokem pořádaný festival Pojď dál, 

organizovaný spolkem TAP TAP 
v prostorách Jedličkova ústavu, je 
právem stejně úspěšný. Kromě hud-
by si tu můžete vyzkoušet, jaké je 
to ocitnout se na vozíku, a ti odváž-
nější z vás se na něm mohou slanit 
z Nuselského mostu.

O to smutnější je, že se paní rad-
ní pro kulturu A. Gjuričové (Trojko-
alice/nez.) podařilo letos zastupi-
telstvem protlačit výrazné snížení 
podpory osmi kulturním akcím 

oproti návrhu grantové komise. Me-
zi jinými právě festivalu Habrovka 
a festivalu pořádanému Tap Tapem 
v Jedličkově ústavu. Nepomohlo 
ani osobní vysvětlení Ládi Angelo-
viče na zastupitelstvu. Důvodům 
nerozumíme a paní radní je nebyla 
schopna vysvětlit. Ještěže máme 
přebytek loňského rozpočtu 67 mi-
lionů. Pozměňovací návrh TOP 09, 
který by věc napravil, koalice bohu-
žel nepřijala.



BraBec a syn
Výměna olejů a filtrů všech typů osobních, dodávkových a nákladních 

vozů na počkání za přítomnosti majitele. Kontrola provozních kapalin 
(s případným dolitím vody do odstřik. či brzdové kapaliny) 

ZDaRma!!!
Areál STK Bohdalec – objednávky na tel.: +420 606 291 216

akce platí do konce r. 2016.
SC-362152/01

inzerce

Hledáte zkušeného praktického 
lékaře pro dospělé v Praze 4?

MUDr. Barbora Rulíšková a její ordinace splňují 
nároky na kvalitní péči a vstřícný přístup.

Stále přijímáme nové pacienty.
Nabízíme-možnost objednání na konkrétní čas 

telefonicky nebo e-mailem
Objednejte se ke vstupní prohlídce, neváhejte i při 
malých potížích, zdraví je to nejcennější, co máme.

Adresa: SINUHET-ordinace PL, Roškotova 1, Praha 4
Kontakt: telefon: 261 105 416 

e-mail: barbora.ruliskova@email.cz
 webové stránky: www.ruliskova.cz

SC-362081/02

VÝKUP AUTOMOBILŮ
VŠECH ZNAČEK
ZA HOTOVÉ

 na stavu a stáří nezáleží!
    Tel.: 604 868 055

VŠECH ZNAČEK
ZA HOTOVÉ

 na stavu a stáří nezáleží!

SC-362120/01

PANTER s.r.o.
Přijmeme ihned uklízečku kanceláří 

na ŽL, 3x týdně v poledních 
hodinách, u metra Budějovická.

Odměna - 120 Kč/h.

Tel.: 241 040 940
panter@panter-praha.cz

SC-362168/02SC-362184/01

Příští číslo vychází 28. října, uzávěrka inzerce 
14. října. Pro kalkulaci, objednávku nebo  
rezervaci kontaktujte inzertní oddělení:  
Renáta Čížková, tel.: 777 114 473  
e-mail: renata.cizkova@ceskydomov.cz

PARTNEŘI NÁRODNÍHO DIVADLA PARTNEŘI INSCENACÍ ND PATRON OPERY ND  TECHNOLOGICKÝ 
PARTNER ND 

MECENÁŠI NÁRODNÍHO DIVADLA
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chytracka-nd-clv-piazetta-1145x1710.indd   1 16.8.2016   9:58:26

opera
Uvádíme 
v NáROdNím
dIvAdLe

ORFF

CHYTRAČKA /MĚSÍC
DIRIGENT: ZBYNĚK MÜLLER

REŽIE: JIŘÍ NEKVASIL
UVÁDÍME: 20. 10., 21. 10. , 1. 11., 3. 11. 2016 

& 28. 2., 6. 3., 6. 4., 23. 4. 2017

www.narodni-divadlo.cz

SC-361121/40
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PANELREKO s.r.o.
Křejpského 1523, Praha 4
praha@panelreko.cz
www.panelreko.cz

VOLEJTE ZDARMA

800 112 278

bytů, koupelen, bytových jader, nebytových prostor, cihlových bytů

üZaloženo roku 2001

ü150 rekonstrukcí za rok 

üZázemí na ploše 250 m2

üNáhradní byt ZDARMA

KOMPLETNÍ REKONSTRUKCE

SC-351795/07

SC-361411/06

SC-361963/03

dřevěný a z chromových trubek, 
i poškozený do roku 1970. 

Dále obrazy, šavle, hodiny, housle, atd.
Platba ihned, vlastní odvoz

dřevěný a z chromových trubek, 
i poškozený do roku 1970. 

Dále obrazy, šavle, hodiny, housle, atd.
Platba ihned, vlastní odvoz

KOUPÍM starý nábytek 

KOUPÍM starý nábytek 

tel. č.: 775 906 596, p. Šmaha,
e-mail: pavar11@seznam.cz 

tel. č.: 775 906 596, p. Šmaha,
e-mail: pavar11@seznam.cz 

44x30

44x26

SC-351771/09

SC-351786/09

SC-361061/07

INSTALATÉRSTVÍ (bez paušálu za příjezd) 
Výměny wc, baterií, opravy,

rozvody vody a topení

REKONSTRUKCE KOUPELEN A BYTŮ
Stavební práce včetně elektra a vody 

do 10 dnů včetně úklidu

Tel.: 777 948 025 • Rychle • levně • kvalitně

☛☛

SC
-3

32
42

2/
02

Vagenknecht_44x30  5.2.2014 10:56

SC-351920/08

ODHADY NEMOVITOSTÍ
Ing. Šárka Stuchlíková-soudní znalec
tel.: 602 581 122        www.znalec.f-m.cz

4,4 x 2,0 cm

SC-351879/08

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ
MYTÍ OKEN

Tel.: 724 006 275

SC
-3

50
03

3/
01

PVJ-2015_44x30  10.1.2015 15:45  S

SC-351757/09

BALKAP, s.r.o.
23 let jsme tu s Vámi

Malířství   
Lakýrnictví                                                    

                       Madla na zábradlí
            Podlahy - Zednictví         

Jílovská 426/27 Praha 4, Lhotka
www.balkap.cz

 tel. 777 70 80 35                        tel. 777 70 80 34

SC-351787/09

MALÍŘSKÉ
A LAKÝRNICKÉ PRÁCE

Lakýrnické práce lze provést i v dílně.
Štukování stěn a pokládka podlah.

Rozpočty a konzultace zdarma!

www.malirlakyrnik-praha.cz
Tel./fax: 241 494 620 • mobil: 777 291 927

SC
-3

32
42

1/
02

Firma Š + M

Stepan-Mollay_44x30  5.2.2014 11:

SC-351810/08

SC-351862/30

SC-351837/09

REKONSTRUKCE KOUPELEN 
A KOMPLETNÍ PŘESTAVBY BYTŮ.
KVALITNĚ A ZA ROZUMNÉ CENY.

Osobní cenová kalkulace a konzultace zdarma.
Tel.: 777 317 278

SC-361827/01 SC-361901/03

BP bezpečnostní a protipožární dveře.
Ochraňte sebe i Vaši domácnost.

 
Bezpečnostní třída RC2 až RC3. Ocelové 

žebrování. Akustická izolace až 46db.
Až 14-ti bodový systém zamykaní. 
Od 14 590,-. Cena včetně zárubně, 

zaměření a kompletní montáže.
 

Dále nabízíme prodej a montáž vertikálních 
a horizontálních žaluzií a sítí proti hmyzu. 

Navštivte naši prodejnu!
 

www.bpdveře.cz, tel.: 736 724 790
Žateckých 1082/9, Praha 4.

SC-362213/01

INSTALATÉRSKÉ SLUŽBY
OPRAVY, MONTÁŽE, 
REKONSTRUKCE

Tomáš Munzar
Instalatér
608 554 617
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Stanoviště	 Zavezení:      den	 hodinaStanoviště	 Zavezení:      den	 hodina

Přistavování kontejnerů na objemný odpad – říjen

Jivenská x Adamovská 03 16:00–20:00
Ctiradova x Mečislavova 03 16:00–20:00
Zálesí x Sulická 03 16:00–20:00
Vavřenova 03 16:00–20:00

Pod Terebkou - nad schody 04 16:00–20:00
Nad Pískovnou x Přechodní 04 16:00–20:00
Jeremenkova x Sitteho 04 16:00–20:00
Pod Děkankou x Nad Spádem 04 16:00–20:00
Pekárenská x Prostřední 05 16:00–20:00
Mezivrší x Nad Šálkovnou 05 16:00–20:00
Pod Lysinami 2 - u trafačky č. TS 5178 05 16:00–20:00
Zelený Pruh x Za pruhy (u parkoviště) 05 16:00–20:00
U Pernštejnských x Družstevní 06 16:00–20:00
Družstevní ochoz x Zdařilá 06 16:00–20:00
V Zálomu x Na Jezerce 06 16:00–20:00
Zapadlá x Zelený pruh 06 16:00–20:00
Halasova x U Strže 07 16:00–20:00
K Výzkumným ústavům 07 16:00–20:00
Valtínovská x Hornokrčská 07 16:00–20:00
Pod Višňovkou 07 16:00–20:00
Marie Cibulkové x U Jedličkova 
ústavu

07 16:00–20:00

Pod Dálnicí č.1 07 16:00–20:00
Murgašova 10 16:00–20:00
Zachova x Nad Svahem 10 16:00–20:00
Korandova x Havlovického 10 16:00–20:00
Vrbova (u garáží) 11 16:00–20:00
Lopatecká x Doudova 11 16:00–20:00
Na Vrstvách x Pod Pekařkou 11 16:00–20:00
Kotorská (u jeslí) 12 16:00–20:00
Herálecká I. x Pacovská 12 16:00–20:00
U Habrovky x U Krč. vodárny 12 16:00–20:00
Boleslavova x Božetěchova 13 16:00–20:00
Nad lesním div. x Němčická 13 16:00–20:00
Pod Krč. lesem x V Jehličí 13 16:00–20:00
Michelská x U Michelského mlýna 14 16:00–20:00
Žilinská 14 16:00–20:00

Vzdušná x Na Rovinách 14 16:00–20:00
Klánova x U Vodotoku 14 16:00–20:00
Podolská x K Vysoké cestě 14 16:00–20:00
Plamínkové (u garáží) 17 16:00–20:00
Jiskrova x Na Mlejnku 17 16:00–20:00
Podolská x U Vápenné skály 17 16:00–20:00
Branická x K Ryšánce 17 16:00–20:00
Kamenitá 18 16:00–20:00
Jílovská (u Alberta) 18 16:00–20:00
Na Květnici - u stanoviště  
tříděného odpadu

19 16:00–20:00

Sdružení x Nad Studánkou 19 16:00–20:00
Horáčkova X Bartákova 19 16:00–20:00
Pod Vršovickou vodárnou III. 20 16:00–20:00
Baarova x Telčská 20 16:00–20:00
Bítovská 20 16:00–20:00
Lukešova x Bohrova 21 16:00–20:00
Na Zlatnici x Na Podkovce 21 16:00–20:00
Sinkulova x Na Klikovce 21 16:00–20:00
V Hodkovičkách x Jitřní 21 16:00–20:00
Pod Jalovým dvorem 21 16:00–20:00
Psohlavců x Věkova 24 16:00–20:00
Ružinovská x Kukučínova 24 16:00–20:00
Nad Havlem x U Krč. nádraží 24 16:00–20:00
Na Líše x Na Novině 25 16:00–20:00
Jihlavská (proti garážím) 25 16:00–20:00
Jihozápadní V. x Jižní IX. 25 16:00–20:00
Sládkovičova 26 16:00–20:00
Mirotická x Čimelická (u ul. Novodvorská) 26 16:00–20:00
Na Chodovci (parkoviště proti škole) 26 16:00–20:00
Fillova x Rabasova 27 16:00–20:00
Jižní XVI. 27 16:00–20:00
Choceradská x Senohrabská 27 16:00–20:00
Severovýchodní IV. x Severní IV. 31 16:00–20:00
Viktorinova 31 16:00–20:00
Ohradní x Na Křivině 31 16:00–20:00
Podolská x Pravá 31 16:00–20:00

PRAHA UZAVŘELA NOVOU SMLOUVU O ODPADU
Novou smlouvu na zajištění svozu a dalšího naklá-
dání se směsným a tříděným komunálním odpa-
dem podepsaly hl. m. Praha a konsorcium „Praž-
ské odpady 2016-2025“, které je tvořeno společ-
nostmi Pražské služby, a.s., a AVE CZ odpadové 
hospodářství s.r.o. Délka trvání smlouvy je 10 let. 

Součástí uvedené smlouvy je i postupné zavede-
ní celoplošného sběru kovových obalů, které budou 
do komplexního systému nakládání s komunálním 
odpadem začleněny jako další komodita tříděného 
odpadu. Sběr bude probíhat prostřednictvím samo-
statné sběrné nádoby přistavené na stanoviště třídě-
ného odpadu. Celoplošný sběr bioodpadu plánuje 
hlavní město Praha spustit v roce 2018. 

Na území městské části Praha 4 se ve svozu 
směsného komunálního odpadu nic nemění 
a svoz nadále zajišťuje svozová společnost Praž-
ské služby, a.s.

Živnostníci, pozor na změnu!
S účinností od 1. srpna nastala změna ve způ-
sobu zapojení živnostníků a právnických osob 
do komplexního systému nakládání s komu-
nálním odpadem. Možnost zapojení do systé-
mu města bude nyní možné pouze formou sa-
mostatné nádoby. V případě doložení podkladů 
prokazujících, že z prostorových důvodů není 
možné uložit v dané provozovně či objektu 
sběrné nádoby, bude umožněn doplňkový pytlo-
vý sběr. Do konce roku budou oslovováni již do 
systému zapojení podnikatelé, kterým bude vy-
povězena smlouva k 31. 12. 2016 a následně na-
bídnuty varianty možností nakládání s tříděným 
odpadem. Od 1. 1. 2017 nebudou moci využívat 
sběrné nádoby na tříděný odpad na ulicích žád-
né fyzické osoby podnikající či právnické osoby. 
� (red)

Nabídka zaměstnání
Školní jídelna ZŠ Jižní Praha 4 přijme na hlav-

ní pracovní poměr pomocnou sílu do kuchyně. Plato-
vé zařazení dle tabulek. Kontakt: Jana Keithová, tel.: 
272 762 767, e-mail jidelna@zsjizni.cz.

ZZ MČ Praha 4 hledá do svých řad nové chůvy do 
služby Domácí hlídání. Vítána je nejen zkušenost 
s vlastními dětmi nebo vnoučaty, ale i vzdělání pedago-
gické, zdravotní nebo v oboru sociálním. Požadavkem 
jsou alespoň dva volné dny týdně, které můžete věno-
vat práci s dětmi. Práce na dohodu o provedené práce 
za odměnu 100 Kč/hod. Odměna se navyšuje za další 
dítě a za práci o svátcích a víkendech. Bližší informace 
podají koordinátorky p. Langerová (mobil: 775 474 
617) nebo p. Dvořáková (mobil: 775 474 618).� (red)

INFORMAČNÍ STÁNEK  
PORADÍ S BYDLENÍM
V pondělí 10. října bude u vstupu do metra Pankrác, 
blízko linky nočního autobusu, umístěn mobilní 
informační stánek. Pracovníci odboru obecního majetku 
společně se zástupcem starosty pro majetek Lukášem 
Zichou (STAN – Tučňák) zde všem návštěvníkům od 
16.00 do 18.00 hodin poradí: jak lze získat obecní byt 
do nájmu či osobního vlastnictví; jak získat startovací 
byt od městské části; jak lze přidělit byt v domě 
s pečovatelskou službou; jak probíhá proces přidělení 
příspěvku na bydlení; jak se orientovat v ročním 
vyúčtování služeb (SVJ a BD) a jiné.� (red)

SEMINÁŘ  
O ZPŮSOBECH VYTÁPĚNÍ
Státní fond životního prostředí ČR zve všechny zájemce 
o úspory energií, zateplení nebo změny způsobu vytápění 
ve svých rodinných i bytových domech na seminář.  Ten 
se pod záštitou zástupce starosty Lukáše Zichy (STAN-
-Tučňák) uskuteční 17. října od 17 hodin v Nuselské rad-
nici, 3. p., Táborská 500. Na semináři se dozvíte aktuální 
informace o vyhlášených výzvách k podávání žádostí 
o dotaci z programu Nová zelená úsporám. Odborníci ze 
Státního fondu životního prostředí ČR vám kromě obec-
ných informací poskytnou také individuální konzultace 
a poradenství. Zájemci se mohou na seminář dostavit 
bez předchozího přihlašování, vstup je zdarma.� (red)

BIOKONTEJNERY VYUŽIJTE 
AŽ DO LISTOPADU
Až do půlky listopadu posílila MČ Praha 4 svoz 
bioodpadu pomocí velkoobjemových kontejnerů. 
Současně i oiddělení odpadů Odboru ochrany pro-
středí Magistrátu hl. města Prahy pokračuje v pro-
jektu sběru bioodpadu. 

„Bezplatná služba pomůže občanům zlikvidovat 
především trávu, listí a větve do průměru maximálně 5 
centimetrů,“ sdělil radní Ondřej Růžička (STAN – Tuč-
ňák). U kontejnerů bude vždy odborná obsluha.�  (md)
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SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU – praha 4

středa  
26. 10. 

křižovatka ul. Čestmírova - Mečislavova 15:00–15:20
křižovatka ul. Jivenská - Adamovská 15:30–15:50
ul. Družstevní ochoz č.1153/11 16:00–16:20
ul. Baarova č. 360/24 (u školy) 16:40–17:00
křižovatka ul. Na Záhonech č. 1167/3 - Mezipolí 17:10–17:30
Roztylské nám. č. 369/32 17:40–18:00
Jižní nám. č. 970/9 18:10–18:30
křižovatka ul. Hlavní - Na Chodovci č. 2880/59 18:40–19:00

Trasa A

čtvrtek  
27. 10. 

Nedvědovo nám. č. 140/13 (u školy) 15:00–15:20
křižovatka ul. Na Klaudiánce - U Podolského hřbitova 15:30–15:50
křižovatka ul. Na Vrstvách - V Rovinách 16:00–16:20
křižovatka ul. Dvorecká č.1162/2a - Jeremenkova (parkoviště) 16:30–16:50
křižovatka ul. Milevská x Horáčkova (parkoviště u Normy) 17:00–17:20
ul. Plamínkové – u garáží (naproti Pujmanové č. 1546/40) 17:30–17:50
křižovatka ul. Za Zelenou liškou č. 953/1 - Senožacká 18:00–18:20
ul. Jihlavská č. 611/18 (parkoviště u prodejny GATO) 18:30–18:50

Trasa B

čtvrtek
6. 10.

křižovatka ul. Za Skalkou č. 1593/3 - Kovriginova 15:00–15:20
ul. Zelený Pruh č.1221/28 15:30–15:50
ul. Ke Krči č. 517/32 (u Dominikánského dvora - Penny Market) 16:00–16:20
křižovatka ul. Na Zemance č. 1706/5 - Na Usedlosti 16:30–16:50
křižovatka ul. Dolnokrčská č. 1966/54 - Na Staré vinici 17:00–17:20
křižovatka ul. Krčská - Tilschové č. 1082/2 17:30–17:50
křižovatka ul. U Krčské vodárny - U Habrovky 18:00–18:20
křižovatka ul. Hornokrčská - Rodvinovská 18:30–18:50

Trasa C

Kontaktní tel. na řidiče pro případ nenalezení svozového vozidla: 725 562 312, 725 562 318.

čtvrtek
6. 10.

ul. Jitřní č. 185/6 (u školy) 15:00–15:20
křižovatka ul. Havlovického - Vítovcova č. 268/28 (u garáží) 15:30–15:50
křižovatka ul. Skaláků - Mikuleckého 16:00–16:20
ul. Novodvorská č. 418/145 16:30–16:50
křižovatka ul. Na Větrově - U Lesa 17:00–17:20
křižovatka ul. Višňová - Nad Havlem 17:30–17:50
křižovatka ul. Štúrova - V Štíhlách (v blízkosti křižovatky) 18:00–18:20
křižovatka ul. Pasteurova - Trnková 18:30–18:50

Trasa D

HRUŠEŇ BYLA OŠETŘENA
V Hodkovičkách u Černého koně stojí významný strom - 
věkovitá hrušeň (Pyrus communis L.). Při silném 
nárazovém větru došlo k vylomení její velké větve, proto 
Odbor životního prostředí a dopravy MČ Praha 4 
objednal ošetření stromu u certifikovaného arbo risty. 
Nad dutinou, která vznikla po odlomení větve, byla 
instalována dřevěná stříška, aby nedocházelo k zatékání 
dešťových vod dovnitř kmene. Zároveň byl proveden 
zdravotní řez. Tato opatření významně prodlouží 
životaschopnost stromu. Majestátní hrušeň je zařazena 

pod číslem 53 do databáze významných stromů na www.prazskestromy.cz.� (red)

Foto: MČ Praha 4

Stanoviště pro biokontejnery - podzim 2016 Datum Hodina 

Nad Nuslemi x V Luhu 1.10.2016 9:00 - 12:00 

Jižní IX x Jihozápadní V 1.10.2016 9:00 - 12:00 

Ve Studeném x Machovcova 1.10.2016 9:00 - 12:00 

U Krčské vodárny x U Habrovky 1.10.2016 9:00 - 12:00 

Zelený pruh x Za pruhy  1.10.2016 13:00 - 16:00 

Nad Lesem č.or.10 1.10.2016 13:00 - 16:00 

Za Skalkou x Nad Lomem 8.10.2016 9:00 - 12:00 

Nad Hájem x Vítovcova 8.10.2016 9:00 - 12:00 

Severovýchodní IV x Severní IV 15.10.2016 9:00 - 12:00 

Kamenitá 15.10.2016 9:00 - 12:00 

Vzdušná x V Zahradní čtvrti 15.10.2016 9:00 - 12:00 

Herálecká I x Pacovská 15.10.2016 9:00 - 12:00 

Lukešova x Bohrova 15.10.2016 13:00 - 16:00 

Nad Koupadly x Nad Zátiším (u separu) 15.10.2016 13:00 - 16:00 

Ohnivcova x Aksamitova 22.10.2016 9:00 - 12:00 

Klánova x Na Dlouhé mezi 22.10.2016 9:00 - 12:00 

Jiskrova x Na Mlejnku 22.10.2016 9:00 - 12:00 

V Křovinách x Gončarenkova (parkoviště se separem) 22.10.2016 9:00 - 12:00 

Nad Obcí II (slepý konec) 22.10.2016 9:00 - 12:00 

Zapadlá x Zelený pruh 23.10.2016 9:00 - 12:00 

Psohlavců x Ohnivcova 23.10.2016 9:00 - 12:00 

Mezi Lysinami x V Mokřinách (u separu) 24.10.2016 9:00 - 12:00 

Jeremenkova x Sitteho 24.10.2016 9:00 - 12:00 

Zálesí x U lesa 24.10.2016 13:00 - 16:00 

Korandova x Havlovického 24.10.2016 13:00 - 16:00 

Nad Pískovnou x Přechodní 29.10.2016 9:00 - 12:00 

Zachova x Nad Svahem 29.10.2016 9:00 - 12:00 

Doudova x Na Lysině 29.10.2016 9:00 - 12:00 

Na Zlatnici x Na Podkovce 29.10.2016 9:00 - 12:00 

U Krčské vodárny x Rozárčina 29.10.2016 9:00 - 12:00 

Branická x K Ryšánce 29.10.2016 9:00 - 12:00 

Na Kačerově x Kačerovská 29.10.2016 13:00 - 16:00 

Údolní - parkoviště 29.10.2016 13:00 - 16:00 

Jihovýchodní IX (u trafačky) 29.10.2016 13:00 - 16:00 

EVROPSKÝ TITUL JE NÁŠ!
Praha 4 má mistryně Evropy do 18 let v plážovém volejbale! 
Svěřenkyně Pavla Krče z Beachklubu Pankrác Marie Sára 
Štochlová a Martina Maixnerová ovládly evropský šampionát 
do 18 let a oslavily zatím svůj největší životní úspěch.� (red)

■  Vítězné beachvolejbalist-
ky se svým trenérem. Foto: BP.

Bylinobraní na farmářském trhu
Spořilovský farmářský trh v sobotu 15. 10. od 10.00 do 13.00 hod. zaplaví bylinky. V porad-
ně Slow Food Prague budou certifikované bylinkářky. Dozvíte se, jak bylinky rozpoznat, 
uchovat a pěstovat, odkud vzít sadbu a jak si poradit s přezimováním bylinek.� (red)

Rosečská 1736/15  29.10.2016 13:00 - 16:00 

V Hodkovičkách x Jitřní 30.10.2016 9:00 - 12:00 

Družstevní ochoz x Zdařilá 30.10.2016 9:00 - 12:00 

U Krčské vodárny x Krčská 30.10.2016 13:00 - 16:00 

Paprsková x V Kole 30.10.2016 13:00 - 16:00 

Jižní XVI 5.11.2016 9:00 - 12:00 

Věkova x Psohlavců 5.11.2016 9:00 - 12:00 

Dolnokrčská x Nad Obcí I 12.11.2016 9:00 - 12:00 

Na Veselí x V zálomu 12.11.2016 9:00 - 12:00 

U Družstva práce 58 (u separu) 12.11.2016 9:00 - 12:00 

Ve Studeném x Skaláků (u separu) 13.11.2016 9:00 - 12:00 

Klánova x Na Dubině 13.11.2016 9:00 - 12:00 

Pekárenská x Prostřední 13.11.2016 9:00 - 12:00 

Vlnitá x Nad Křížkem 13.11.2016 13:00 - 16:00 

Nad Kostelem 13.11.2016 13:00 - 16:00 

V Ondřejově x Nad Kolonií 13.11.2016 13:00 - 16:00 
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PUTOVÁNÍ PO POLICEJNÍCH ODDĚLENÍCH PRAHY 4
Dopravní policisté se potýkají 
s agresivitou řidičů

Rozsáhlý pracovní rajon obhospodařují poli-
cisté z dopravního inspektorátu. Na dvě desítky 
mužů a žen zákona musí řešit dopravní situace 
na území MČ Praha 4, 10, 11, 12, 15, 22 a v při-
lehlých menších samosprávných celcích.

Nad prací dopravních policistů bdí Jiří Ned-
věd, vedoucí dopravního inspektorátu, který je 
ve službě 32 let a z nich se 28 roků věnuje právě 
dopravě. „Naší hlavní náplní práce je především 
dohled nad bezpečnostní a plynulostí silničního 
provozu, což činí hlídková služba,“ říká a na 
otázku, zda „dopraváci“ evidují stoupající počet 
neukázněných řidičů, šalamounsky odpovídá: 
„Vždy byli dobří a špatní řidiči, to se dobou ne-
mění. Co však stoupá, je počet vozidel na silni-
cích, agresivita některých šoférů a zjišťujeme ví-
ce řidičů pod vlivem návykových látek jiných 
než alkohol.“

Ocenění si zaslouží všichni
Především verbální agresivita neukázněných 
motoristů vůči policistům je poměrně častý jev, 
se kterým se policisté při práci setkávají. „Mým 
podřízeným proto říkám – jste v práci, nejste ta-
dy od toho, abyste se také rozčilovali. Je potřeba 
si člověka vyslechnout, asi vám chce sdělit, co 
ho trápí…,“ vysvětluje Jiří Nedvěd, který občas 
nevěřícně kroutí hlavou nad chováním někte-
rých jedinců. „Nedávno jsem si přehrál videozá-
znam scény jednoho poměrně mediálně známé-

ho muže a nemohl jsem uvěřit tomu, že se do-
káže takhle nevhodně zachovat,“ říká, ale více 
o dotyčném nechce prozradit. Služební 
tajemství.

Pokud policisté mají podezření na řízení vozi-
dla pod vlivem návykových látek, řidič se jen 
těžko vyhne orientačnímu testu na drogy. Ten se 
nejčastěji provádí ze slin. „Vedlejším znakem po-
žití některé návykové látky je však sucho v ús-
tech. Jsme na to připraveni, detekční testovací 
souprava umí odhalit nezákonné látky z potu na 
motoristově čele,“ upozorňuje Jiří Nedvěd, který 
byl nedávno za svoji práci oceněn na radnici MČ 
Praha 4. „Byla to samozřejmě pro mne čest, ale 
ocenění si nezasloužím pouze já. Beru to jako 
poděkování celému našemu sboru, protože vý-
sledky dělají řadoví policisté. A jen podotknu, 
že na inspektorátu máme velmi dobré pracovní-
ky,“ uvedl muž, který si pochvaluje spolupráci 
s Prahou 4: „Velice dobře se nám spolupracuje 
s oddělením dopravy a s radním Zdeňkem Po-
korným a zastupitelkou Lucií Michkovou. Rea-
gují na podněty občanů a společně vždy hledá-
me optimální řešení problému.“

Neznalost paragrafů neomlouvá
O práci dopravní policisté, kteří necelý rok sídlí 
na nové adrese v Hájích, nemají tedy rozhodně 
nouzi. Nicméně nedostatečné technické vybave-
ní - aktuálně jim například chybí motocykl – 

a mezery v zákonech mužům a ženám v policej-
ních uniformách službu neulehčují. „Nemůže-
me vždy, a to z různých důvodů, zadržet při 
hrubém porušení dopravních pravidel řidičský 
průkaz, a to ani zpětně, což považuji za chybu. 
A také je až s podivem, s jakou hrubou nezna-
lostí zákonů se u motoristů setkáváme. Napří-
klad být přistižen při jízdě bez řidičského prů-
kazu, který byl předtím zadržen, je závažný pře-
stupek, za který se ukládá zákaz činnosti a vy-
soká pokuta. A v případě vybodovaného řidiče 
už jde o trestný čin maření výkonu úředního 
rozhodnutí a vykázání a případ může skončit až 
u soudu!“ varuje Jiří Nedvěd všechny nezodpo-
vědné osoby, které bez řidičského oprávnění 
hodlají usednout za volat.� (md)

■  Nenápadně vypadá testovací souprava 
na přítomnost drog v těle, kterou v ruce drží 
ppor. Jiří Nedvěd. Foto: Martin Dudek

Policie ČR - Dopravní inspektorát Praha IV
U Přehrady 54/2, 149 00 Praha 11
Telefon: 974 887 609
e-mail: orp4.di.podatelna@pcr.cz

PSI MAJÍ PRVNÍ PISOÁR
 „Jedná se o první psí toaletu v naší městské části, která byla umístěna 
do parku Na Pankráci, a já věřím, že si získá psí návštěvníky,“ uvedl rad-
ní pro životní prostředí Ondřej Růžička (STAN – Tučňák). Pisoár má po-
moci zvýšit čistotu na ulicích, kde si psi označují své teritorium močí. 
Značkování má za následek úhyn rostlin, poškození tyček odpadních ko-
šů či veřejného osvětlení, v horších případech rohů staveb. 

Praha 4 chce mít čisté uli-
ce a díky pouzdrům s popel-
níkem, které obdržela od na-
dačního fondu Čisté město, 
jež přispělo i na psí pisoár, 
nebudou kuřáci odhazovat 
škodlivé a nelíbivé cigaretové 
nedopalky na zem. „Díky 
pouzdrům mohou nedopalky 
vyhodit do popelníku, jenž je 
součástí pouzdra. Pouzdra 
s popelníkem byla zahrnuta 
do propagačních předmětů 
městské části,“ dodává Ond-
řej Růžička. Info na www.cis-
te-mesto.cz.� (red)

■  Psí pisoár má například za-
bránit obtěžující koncentraci pachu 
moči na budovách. Foto: MČ Praha 4

POZOR NA ZMĚNĚNÉ AUTOBUSOVÉ LINKY
Po změnách v tramvajových linkách při-
chází úprava i autobusových spojů MHD. 
Přinášíme přehled nejdůležitějších změn, 
které jsou platné od soboty 15. října.

Nové autobusové linky
117 Poliklinika Budějovická – Rosečská – 
Nádraží Krč – Nemocnice Krč – Čechtická 
– Nové Dvory – Sídliště Lhotka – Tyršova 
čtvrť – Obchodní náměstí – Poliklinika 
Modřany – Čechova čtvrť
134 Podolská vodárna – Pražského po-
vstání – Kavčí hory – Pankrác – Budějo-
vická – Zelený pruh
203 Poliklinika Budějovická – Rosečská – 
Nádraží Krč – Nad Havlem – Nemocnice 
Krč – IKEM – Kunratice – Volha – Roztyly 
– Chodovská tvrz – Brechtova – Poliklini-
ka Háje – Háje – Milíčov

Linky s významnou změnou trasy
121 Zkrácena do trasy Poliklinika Budějo-

vická – Nádraží Braník (v úseku Podolská 
vodárna – Poliklinika Budějovická nahra-
zena linkou 134).
138 Ze zastávky Sídliště Spořilov pro-
dloužena přes Starý Spořilov a Kačerov 
do zastávky Nemocnice Krč a ve špičkách 
pracovních dnů vedena za Skalky 
k Zentivě.
193 Zkrácena o úsek Šeberák – Chodov 
(nahrazena linkami 177 a 203).
196 zkrácena do trasy Smíchovské ná-
draží – Kačerov – Kloboučnická (v úse-
ku Michelská – Strašnická nahrazena 
linkami 154 a 188 v úseku Kačerov – Klo-
boučnická v provozu jen v pracovní dny 
cca od 6 do 20 hod.).

Zrušené linky
205 Poliklinika Budějovická – Zelený pruh 
(nahrazeno linkou 134)
293 Poliklinika Budějovická – Milíčov (na-
hrazeno linkami 138, 203).� (red)
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Telefonické kontakty na MČ Praha 4:
261 192 111 (ústředna), 800 194 237 (bezplatná informační linka), 
800 131 290 (Zelená linka životního prostředí a čistoty),  
800 100 128 (bezplatná informační linka pro seniory).

PŘEHLED ZASTUPITELSKÝCH KLUBŮ MČ PRAHA 4
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zdarma do schránek

SOUTĚŽTE A VYHRAJTE 
5x IGRÁČKA KARLA IV.

Český výrobce společen-
ských her a hraček firma EF-
KO karton uvedl na trh k le-
tošnímu kulatému výročí 
narození císaře Karla IV. no-
vinku - speciální limitova-
nou edici IGRÁČEK Otec 

vlasti. A to ve stylovém obalu s popiskami v la-
tinském jazyce Vivat Karolus rex!, ilustrací Zlaté 
buly, císařovým portrétem a podpisem. Balení 
mimo postavičky obsahuje také koně, meč, štít 
s dobovým erbem, halapartnu a standartu se 
symbolem českého království - bílým lvem.

soutěžní otázka:
Před kolika lety se Karel IV. narodil?

a) 700 	 b) 750 	 c) 800

Odpovědi zasílejte na e-mail: martin.dudek@ceskydomov.cz do  
10. října 2016. Igráčka získá 12., 24., 48., 96. a 128. správná odpověď. 

VÝHERCI ZE ZÁŘIJOVÉHO ČÍSLA: (správná odpo-
věď – c: 9): Jana Hospitová, Lenka Štěpánková 
a D. Rothbauerová. Gratulujeme!

BUDOUCNOST NÁMĚSTÍ na Budějovické očima studentů 
Praha 4 minulý rok v souvislosti s připravova-
nou rekonstrukcí prostor u stanic metra Budě-
jovická zahájila diskuzi o budoucí podobě Bu-
dějovického náměstí. Do ní se zapojili i stu-
denti Fakulty architektury ČVUT v Praze, kteří 
se v rámci ateliérové výuky zabývali zpracová-
ním vize urbanistického řešení prostoru Budě-
jovické a jejího okolí. V přízemí obchodního 
domu DBK proběhne od 3. do 16. 10. výstava 
projektů 24 studentů tří ateliérů, Michala Ko-
houta a Davida Tichého, Romana Kouckého 
a Borise Redčenkova. Studentské vize se zabý-
valy možnou podobou veřejného prostoru 
s ohledem na význam místa, jako jednoho 

z nových městských center, kde se odehrávají 
významné aktivity celoměstského i lokálního 
významu a kde dochází ke křížení různých fo-
rem individuální a hromadné dopravy. „Ná-
vštěvníci výstavy uvidí, jak toto tzv. náměstí 
vnímají studenti. Možná je překvapí odvážné 
vize budoucnosti, některé projekty je mohou 
zaujmout, jiné se jim zase líbit nemusí, ale 
třeba se se studenty shodnou v tom, že se tato 
dnes spíš dopravní křižovatka má stát skuteč-
ným náměstím, jímž lidi nebudou jen prochá-
zet, ale rádi se v něm zdrží déle a budou se 
tady cítit dobře,“ říká radní pro územní rozvoj 
Alžběta Rejchrtová (Trojkoalice/SZ). 

Součástí výstavy bude také panel, z něhož se 
návštěvníci výstavy dozvědí, jak Budějovickou 
a její okolí vnímá veřejnost, tedy lidé, kteří se 
před rokem během jednoho dne zastavili u plá-
novacího stanu organizovaného městskou částí. 
Nyní se budou moci návštěvníci v průběhu čtr-
nácti dnů vyslovit nejen k představovaným návr-
hům, ale také formou ankety na místě vyjádřit, 
jak by měla Budějovická vypadat. Některé stu-
dentské návrhy, stejně jako názory občanů, se 
pak mohou stát inspirací pro plánovanou urba-
nistickou soutěž, která by měla vyjít vstříc po-
třebám lidí, kteří v této oblasti bydlí nebo ji čas-
to užívají. � (red)

NAUČTE SE POSKYTOVAT PRVNÍ POMOC
Pro velký zájem připravila MČ Praha 4 ve 
spolupráci s Českým červeným křížem opa-
kování kurzu první pomoci s praktickými 
ukázkami. Maminky (případně též tatínko-
vé) na mateřské či rodičovské dovolené se 
naučí, jak pomoci dítěti v bezvědomí, vy-
zkouší si resuscitaci na figuríně kojence 
a předškolního dítěte. Výuka se bude týkat 
též běžnějších úrazů, jako jsou popáleniny 
apod. Pro absolventky kurzu má MČ Praha 4 
připraven malý dárek. V závěru maminky 
obdrží osvědčení o absolvování kurzu 
a praktickou brožuru. 

Kurz v délce čtyř hodin se uskuteční 11. 10. 
od 9.00 do cca 13.00 hod. (v průběhu bude pře-
stávka) ve 2. patře Nuselské radnice v místnosti 
č. 205. 

Každá účastnice zaplatí jen 25 % ceny kurzu, 
tj. 100 Kč, zbylou částku uhradí MČ Praha 4. 
Podmínkou účasti je trvalé bydliště na území 
MČ Praha 4. 

Přihlášky se přijímají od 5. 10. od 8.00 hod. 
na bezplatné lince 800 100 128. V případě potře-
by je možné zajistit hlídání dětí, což je však tře-
ba závazně nahlásit, aby byl zajištěn potřebný 
počet chův. � (red)

Teribear hýbe hotelovkou
Žáci Střední školy 
gastronomické 
a hotelové s.r.o. 
z Braníka v čele 
se svým 
ředitelem a všemi 
jeho zástupci 

podpořili sportovně–charitativní akci Teribear hýbe 
Prahou. Rozhodli se překonat v počtech naběhaných 
kilometrů spolužáky, kteří se zúčastnili této akce 
v loňském roce. A protože jde o dobrou věc, žáci chodí 
na Letnou přes celý týden i ve svém volnu.� (red)

Foto: SŠGH
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ŽIVÝ NEBO MRTVÝ
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ŽIVÝ POUŽIJEME PRO DOBROU VĚC - MRTVÝ ZRECYKLUJEME

DROBNÉ ELEKTROZAŘÍZENÍ
ODEVZDÁVEJTE VE VYBRANÝCH
SBĚRNÝCH DVORECH

SC-362058/01

Pro svého syna (17let) po autonehodě 
hledáme zodpovědného, spolehlivého, samostatného 
a komunikativního osobního asistenta/asistentku 
pro vozíčkáře. Asistent bude oporou a pomocí při 
všech denních činnostech, dále bude doprovázet 

syna na rehabilitace a různá vyšetření. Podmínkou 
je řidičské oprávnění typu B, zkušenosti s řízením 
motorového vozidla a jízdou po Praze, zkušenosti 
s péčí výhodou, aktivní přístup ke své práci, 
bezúhonnost. Pracovní doba pondělí až pátek, 

6 hodin denně - flexibilně. Pracoviště 
Praha 4 – Kunratice. Mzda dohodou. Nástup 

v polovině října. V případě zájmu nás kontaktujte 
na mailové adrese chlumova@randls.com nebo 
v pracovní dny na telefonu 222 755 311.

SC-362194/02

 

RE/MAX Cool, Roztylské náměstí 393/35, Praha 4 (Starý Spořilov)

Přijmeme do našeho týmu nové makléře a makléřky 

Hledáte-li uplatnění v atraktivním a perspektivním oboru, staňte se našimi kolegy 
a využijte všechny výhody, které nabízí renomovaná realitní společnost ve spojení  
s vysoce odbornou a osobní podporou majitelů kanceláře RE/MAX Cool. 

Nejdůležitějším faktorem v každé společnosti jsou lidé... 

Pracujte pro sebe, ale ne sami! Vše Vás naučíme! Těšíme se na vás!!!  
Bezproblémové parkování a příjemné pracovní prostředí 
v dobře situované kanceláři, která působí v lokalitě od roku 2009.  

Zavolejte nám: 604 438 177 nebo napište cool@re-max.cz 

společně s námi!

 Praha 4 (StarýStarýStar  Spořilov)

, staňte se našimi kolegy 

SC-362220/01



Stavba v plném proudu, 
zastavte se za námi.

60 % PRODÁNO

Developer: Horizon Modřany s.r.o.
člen skupiny HORIZON HOLDING724 772 248  I  prodej@rezidencemodranka.cz  I  www.rezidencemodranka.cz

SC-361127/04
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Vojenská zdravotní pojišťovna ČR
Vaše jistota zdravotní péče

✔ Chcete stejně kvalitní 
péči ve špičkových 
zdravotnických zařízeních, 
jakou mají vojáci Armády 
České republiky?

✔ Chcete mít jistotu, že 
se Vám a Vašim blízkým 
v případě potřeby dostane 
nejmodernější léčby 
onkologických onemocnění 
v protonovém centru?

✔ Chcete pro sebe i své 
děti bohatou nabídku 
příspěvků na plavání, 
cvičení, regeneraci, 
očkování, školní pobyty, 
rovnátka, dentální hygienu 
či na různá preventivní 
vyšetření, to vše po celý 
rok a bez nutnosti střádat 
body nebo kredity?

PAk neváhejte 
a přidejte se 
k nám již dnes!

nejste spokojeni se zdravotní pojišťovnou?
Víte, že do 30. 9. 2016 ji můžete změnit?
Vojenská zdravotní pojišťovna je tu pro všechny a nabízí Vám:

• 2 400 kč na rovnátka
• 1 800 kč pro těhotné ženy 
 a maminky kojenců
• 1 000 kč na školu v přírodě
• 1 000 kč na plavání s dětmi

• 1 000 kč na očkování
• 500 kč na cvičení s dětmi
• 400 kč na dentální hygienu
• 300 kč na ochranné sportovní pomůcky
• a mnohé další příspěvky

přihlášku najdete na www.vozp.cz/prihlaska. www.vozp.cz
SC-362023/04
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Partneři:

4+1?
 Akce 

Partneři:

Darování krevní plasmy v Praze

Protože jsou vždy našimi dárci kladně přijímány, rozhodli 
jsme se další udělat na konci roku 2016 !

Každý z Vás, kdo od 1. 10. do  30. 11. 
2016 v našich centrech na Chodově 
nebo Černém Mostě absolvuje 4x úspěšný 
odběr, dostane v průběhu 
prosince odměnu, která 
Vám určitě před svátky 
opět udělá radost.

Týmy DCCH a DCCM

... je již naše 
tradice!

jsme se další udělat na konci roku 2016 

... a při odběru 
obdržíte náhradu 
až 450 Kč!*

*Dle ustanovení §32 odst. 2 zákona 373/2011 Sb. o speci� ckých zdravotních službách, podle 
kterého za krev odebranou pro výrobu krevních derivátů a pro použití u člověka podle 
jiných právních předpisů a za její odběr nevzniká osobě, které byla krev odebrána, nárok 
na � nanční ani jinou úhradu, s výjimkou účelně, hospodárně a prokazatelně vynaložených 
výdajů spojených s odběrem její krve, o které tato osoba požádá, a to celkem do maximální 
výše 5 % minimální mzdy.

Partneři:

SC-362214/01


